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Uvodnik
Dragi naši učenici, učitelji te ostali čitatelji!

S ponosom vam predstavljamo još jedan broj našeg školskog lista. Mi 
možda nismo punoljetni, ali naš list jest. Sretan mu rođendan!
Naši su se novinari i ove školske godine marljivo trudili prikupiti mnogo 
zanimljivih informacija te vas tako obavijestiti o zbivanjima u našoj školi. 
Važni događaj koji je obilježio ovu školsku godinu bio je susret  timova 
Comenius Sporture projekta, što je ujedno i tema lista. Povodom tog 
događaja naši su učenici izrađivali mnogobrojne zanimljive plakate 
o kulturi, običajima te poznatim znamenitostima Španjolske, Poljske, 
Nizozemske, Turske, Austrije i Slovenije. Time smo učenike htjeli upoznati  
s djecom različitih kultura, drugog jezika i drugačijih običaja. Naravno, 
uspjeli smo i svi su se sprijateljili. U našem listu naići ćete na zabavne 
i informativne stranice koje će vas podsjetiti na događaje iz prošle 
godine. Naravno, čekaju vas i naše stranice likovno-literarnog sadržaja 
koje smo pripremili posebno za vas. Iako je kraj još jedne školske godine, 
ne brinite se jer u rujnu opet krećemo u nove školske izazove. Uživajte u 
čitanju te nam se dobro odmorite na ljetnim praznicima!

Urednica Ana
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tema broja

Projekt Sporture - Sport and Nature a 
Great and Healthy Adventure temelji se 
na razmjenjivanju i oživljavanju tradi-
cijskih igara i kulture, poticanju zdra-
vog načina života, konzumiranja zdrave 
prehrane i boravka u prirodi, bavljenju 
sportom, upoznavanju drugih kultura i 
običaja, razvijanju inicijative i poduzet-
ništva, komunikaciji na stranim jezicima 
te izmjeni iskustava vezanih uz razlike u 
obrazovnim sustavima. Projekt je među-
narodni jer su u njega, osim naše, uklju-
čene i osnovne škole iz Slovenije, Austrije, 
Poljske, Nizozemske, Turske i Španjolske. 
Lani su naši timovi posjetili škole par-
tnere u Sloveniji, Austriji, Nizozemskoj i 
Španjolskoj, a ove su nas godine još čekali 
susreti u Poljskoj, Turskoj i, što je za nas 
bio vrhunac sudjelovanja u Comenuis 
projektu, u Hrvatskoj. 

Ana Boltek, 7. c

Poljska - 5. susret Comenius 
Sporture timova

U razdoblju od 4. do 11. listopada 2014. 
naš je Sporture tim u sastavu: Antonio 
Boroša, Filip Hren, Magdalena Vrđuka 
te učiteljice Gordana Janđel i Ines Kru-
šelj-Vidas boravio u Poljskoj. Peti susret 

Comenius timova održao se u mjestu 
Boratyn, a domaćini su im bili učenici i 
učitelji Javne gimnazije u Boratynu. Kao i 
na prijašnjim putovanjima, i u Poljskoj su 
se lijepo proveli te vidjeli mnoge prirod-
ne ljepote i kulturne znamenitosti: gra-
dić Jaroslaw, rudnik soli Wieliczka, grad 

Krakow, Bieszczadzki nacionalni park  na 
tromeđi Poljske, Slovačke i Ukrajine te 
adrenalinski park u mjestu Radawa. Naši 
su učenici igrali tradicijske igre, rekreira-
li se u adrenalinskom parku, na brojnim 
izletima te na novoizgrađenim školskim 
sportskim terenima. Uspješno su održali 
prezentaciju o lokalnom sportu u Gornjoj 
Stubici, što je bila tema ovog susreta. Tih 
je tjedan dana prošlo u druženju s novim 
prijateljima, izletima i novim iskustvima. 
Ukratko, bilo je lijepo, ali je prošlo previ-
še brzo. 

Elizabeta Vrđuka, 6. a

Turska - 7. i završni susret 
Comenius Sporture timova

Završni je susret Comenius timova u Tur-
skoj ostavio snažan dojam na sve sudio-
nike. Ljubaznost domaćina, nevjerojatne 
prirodne ljepote, odlična zdrava hrana i 
nova prijateljstva rezultirali su suzama na 

rastanku. No, pao je dogovor da će uspo-
stavljene kontakte održavati virtualnim 
putem. 

Timovi su se družili od 16. do 24. svib-
nja 2015. u Mavikentu, pored Kumluce u 
pokrajini Antalyi. Na posljednjem susretu 
sudjelovale su učenice Magdalena Lisak i 
Marica Rusan te učiteljice Ivanka Lisak i 
Armina Rod uz koordinatoricu projek-
ta Ines Krušelj-Vidas. I ovaj je put tjedan 
bio ispunjen međusobnim druženjima, 
sportskim aktivnostima, upoznavanjem 
s kulturnim vrijednostima, tradicijom i 
gastronomijom zemlje domaćina. 

Već prvi dan upoznali su školu domaćina 
te održali prezentaciju na temu vodenih 
sportova svoje zemlje, prikazali su parao-
limpijske sportove te predstavili jednu tra-
dicijsku igru.

Već je svima poznato kako se naša škola posredstvom Agencije za mobilnost i programe EU uključila u dvogodišnji Comenius 
projekt Sporture - Sport and Nature a Great and Healthy Adventure. U prošlogodišnjem Pučkoškolcu mogli ste čitati o putova-
njima našeg tima u Sloveniju, Austriju, Nizozemsku i Španjolsku. Što se događalo dalje, čitajte na sljedećim stranicama.
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tema broja
U ostatku tjedna posjetili su Antalyu, naj-
veći turski grad na mediteranskoj obali, 
razgledali Arheološki muzej i Mini city – 
park skulptura znamenitih građevina iz 
cijele Turske u umanjenom mjerilu, proše-
tali se rimskim kazalištem u Aspendosu te 
se osvježili u parku prekrasnih vodopada 
rijeke Düden. Planinarili su prema svjeti-
oniku Gelidonya i kupali se na plaži Adra-
san. Plovili su brodom iz grada Demre, 
razgledali ostatke drevnog potopljenog 
grada, popeli se na utvrdu likijskog grada 
Simene, razgledali crkvu i muzej Svetog 
Nikole u Demri te ostatke antičkog grčkog 
grada Myra pod zaštitom UNESCO-a, s 
teatrom i grobnicama uklesanim u stijeni.

Hrvatska - 6. susret 
Comenius Sporture timova

Vrhunac Comenius druženja bio je od 14. 
do 22. ožujka 2015. kada je Osnovna škola 
Matije Gupca Gornja Stubica bila domaćin 
ostalim Sporture timovima iz partnerskih 
zemalja. Za taj su se susret svi djelatnici i 
učenici škole dugo i marljivo pripremali, u 
nadi da će gostima boravak u našem kraju 
biti što ugodniji i zanimljiviji. 
Pripremili su im bogat program upozna-
vanja hrvatskih krajeva i ponudili im broj-
ne domaće i tradicionalne specijalitete 
kako bi gosti mogli osjetiti i okuse Hrvat-
ske. Prigodom njihova posjeta promoviran 
je i zbornik tradicijskih igara „Let us play 
together“ na kojem se radilo godinu dana.  
Prilikom dolaska gostiju u našu školu na 
svečanoj promociji zbornika prisustvova-
li su gđica Katarina Grgec iz MZOŠ, gđa 
Jasna Petek,  zamjenica župana za druš-
tvene djelatnosti, g. Jasmin Krizmanić, 
načelnik Općine Gornja Stubica, g. Vladi-
mir Škvorc, zamjenik načelnika.

Ines Krušelj-Vidas, knjižničarka

Detalje o tijeku njihova boravka u Hrvatskoj možete saznati iz  
dijelova Elizabetina dnevnika, ovaj put iz gledišta domaćina, a ne gosta… 

14. ožujka  2015. (subota)
Danas dolazi moja gošća Mary. Ona je iz Austrije, ali je podrijetlom iz Filipina. Jako sam 
uzbuđena! Cijeli dan čistim kuću - zato se i sva sjaji. Navečer smo mama i ja čekale da 
dođe bus i sva sam se tresla. Kada je došao, doslovno sam počela skakati. Upoznale smo 
se i činila se jako simpa. Cijelo je vrijeme ponavljala: “I am so excited!” 

15. ožujka 2015. (nedjelja)
Probudile smo se oko 8 sati i Mary mi je rekla da joj je san trebao poslije putovanja. 
Otišle smo na doručak, a zatim smo se spremile za crkvu. Bilo joj je drago što idemo na 
misu jer je ona velika kršćanka...  Mary je ukratko upoznala Gornju Stubicu, a nakon 
ručka otišli smo u Terme Jezerčica s ostalim prijateljima i učiteljima. Bilo je zabavno, a i 
godilo je gostima nakon dugog puta. Nakon kupanja moja nas je mama pokupila i otiš-
le smo kući. Sekina poljska gošća bila je tiha i sramežljiva, a Mary je, kao i uvijek, poku-
šala popraviti atmosferu. Odmorile smo se, a zatim krenule na naš nastup u crkvu. Bio 
je to koncert za Uskrs. Ja sam upoznala Anastasiju, također gošću iz Austrije i Marynu 
prijateljicu. Zabavna je, a i lako je s njom pričati jer joj je mama iz Srbije pa zna srpski.

16. ožujka 2015. (ponedjeljak)
Kada smo ušle u predvorje škole, svi su nas promatrali, tj. promatrali su Mary jer je 
tamnije puti. Brzo smo otišle do ostalih, upoznale se s drugim učenicima, ali i s cool uči-
teljima. Nakon uvodnog pozdrava knjižničarke i ravnateljice, dobili smo svoje službene 
majice te se krenuli naslikavati. Morali smo se slikati i na hladnoći pred školom. Prvo 
smo imali samo dva fotoaparata, ali je uskočio dežurni učenik pa se na njemu pojavi-
lo desetak mobitela i fotoaparata. Na slikama smo ispali super jer je bilo presmiješno 
gledati u dežurnog kako slika. A da ne bismo bili out, morali smo snimiti i jedan sel-
fie. Nema danas ništa bez selfija, pa tako bez njega nije mogao proći ni Sporture. Pred-
večer je u medijateci bila promocija zbornika tradicijskih igara, a mi smo predstavljali 
svoje prezentacije. Vjerujte kada vam kažem da se osjetila trema na svima. Naravno, da 
bi meni trema bila još veća, hrvatski tim morao je biti prvi…

17. ožujka 2015. (utorak)
U utorak smo išli u naš glavni grad. Šetnjom smo došli do naše prve destinacije, Muzeja 
grada Zagreba. Mislim da uopće više ne trebam ići na satove povijesti jer smo putovali 
kroz cijelu povijest Zagreba i ostatka Hrvatske. Šetali smo do katedrale, a na ručak smo 
otišli u Sjemenište gdje nas je dočekao vlč. Dubravko Škrlin Hren iz Gornje Stubice. 
Krenuli smo dalje i imali smo vodiča koji je učio goste hrvatskim riječima. Naravno, 
Mary je bila glavna faca jer je već skoro sve znala izgovoriti. Ponosna sam na nju. Tije-
kom obilaska vidjeli smo Trg bana Jelačića, Manduševac, tržnicu Dolac, Kamenita vrata, 
crkvu sv. Marka, Kulu Lotrščak... 
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18. ožujka 2015. (srijeda)
Danas smo se ranije probudile jer idemo na Plitvička jezera. Krenuli smo oko pola 7 i bili smo dosta tihi jer se nismo 
još razbudili. Svaki nam je dan bio kao da smo u disku. Smijeh, glazba i dobri prijatelji. Došli smo i prvo što sam ugle-
dala bilo je kako su gosti iz Turske sretni jer prvi put vide snijeg. Ponijeli su rukavice pa su se grudali. Krenuli smo u razgle-
davanje i bilo je zaista predivno. Prolazili smo pokraj slapova i skakutali po stepenicama. Kada sam vidjela da je tamo potok 
sreće u koji baciš novčić i zaželiš želju, uzela sam i ja jedan, okrenula se, bacila ga i, naravno, promašila! Nakon Plitvičkih  
jezera, krenuli smo u Smiljan i posjetili rodnu kuću Nikole Tesle bez kojeg danas ne bi bilo Facebook-a niti električnih uređaja.

19. ožujka 2015. (četvrtak)
U četvrtak smo išli u Krapinu i u školi se održao Lino višebojac. Već ujutro u školi osjetila se luda atmosfera, a na višebojcu je bilo 
super. Prije smo bile na satu hrvatskog. Čitali smo tekst i nagovorila sam Mary da počne čitati. Čitala je jako dobro, a kada je završi-
la, svi smo se složili da čita bolje od nekih učenika. Kada je završio Lino višebojac, otišli smo u Krapinu. Stigli smo oko 16 sati i otišli 
u Muzej neandertalaca, jedan od najmodernijih muzeja u ovom dijelu Europe. Bilo je zanimljivo, ali tamo sam već bila pa mi je sve 
bilo otprije poznato.

20. ožujka 2015. (petak)
Danas smo išli na pješačenje u prirodu, tj. na Pozdrav proljeću. Prije polaska, i doma-
ćini i gosti dobili su certifikate o sudjelovanju na 6. susretu Sporture timova. Svi gosti i 
učitelji išli su s nama, šestim razredima. Krenuli smo prema Gusakovcu i pješačili oko 2 
sata. Kada smo stigli do Lojzekove hiže, imali smo prezentaciju o šumama i šumarstvu. 
Na igralištu su se igrali nogomet i odbojka, a neki su radili gluposti, kao i uvijek. Nakon 
Lojzekove hiže gosti su posjetili Mariju Bistricu i tamo izrađivali licitarska srca, razgle-
dali svetište Majke Božje Bistričke i Crkvu na otvorenom bl. Alojzije Stepinac. Mary je 
došla na ideju da osnujemo chat grupu da možemo razgovarati kada svi odu. Cijeli je dan 
skupljala brojeve gostiju, a navečer sve posložila. Na prvoj slici u grupi sam ja. Navečer 
smo se okupili oko stola u restoranu Rody i naručili pizze i sokove. Na kraju smo snimili 
i zajedničku fotografiju jer smo shvatili da neke osobe nećemo više vidjeti niti se pozdra-
viti s njima na dan odlaska. Svi smo se pozdravljali, Mary je počela plakati pa je raspla-
kala i mene. Bilo je jako tužno i nisam mogla vjerovati da neke ljude nisam ni upoznala, 
a plakala sam zbog njih. Mary je samo ponavljala: “I won’t cry anymore”. Na putu prema 
kući čulo se kako poruke u grupu pristižu. I tako je bilo cijelu noć...

21. ožujka 2015. (subota)
Subota mi je bila najteža. Mary je trebala otići. Mama joj je ispekla medenjake i keksiće jer su joj bili ukusni, a kupili smo joj i Dorina 
čokolade jer je to izvorni hrvatski proizvod. Pričekale smo autobus kod restorana Puntar. Kad je došao, morale smo se rastati. Čudo 
je bilo što nismo plakale. Bila sam zapravo sretna što sam upoznala nove prijatelje, običaje i riječi nekih stranih jezika.

Elizabeta Vrđuka, 6. a

tema broja
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Voćne ploškice (Filip Čupar)
Sastojci: 1/2 šalice suhih marelica,  
1 naribana jabuka, 1,5 šalice zobenih 
pahuljica, 2/3 šalice jabučnog soka, 2 
žlice acidofila
Priprema: Marelice usitnite, jabuku  
naribajte te sve sastojke pomiješajte u 
jednoj posudi. Smjesu pecite na 200 stup-
njeva 30 do 35 minuta.

Čupavice (Lea Haramustek)
Sastojci: 4 žlice kokosovog brašna, 4 
žlice zobenih pahuljica, 4 žlice cornfla-
kesa, 8 žlica integralnog brašna, 1 prašak 
za pecivo, 1 vanilin šećer, 6 žlica smeđeg 
šećera, 6 žlica mlijeka, 6 žlica ulja, 1 umu-
ćeno jaje, suho voće (po želji)
Priprema: Sve sastojke pomiješajte u jed-
noličnu smjesu. Suho voće nasjeckajte 
na male kockice i dodajte u smjesu. Ako 
je smjesa suha, dodajte nekoliko žlica  
mlijeka. Oblikujte keksiće i stavite u peć-
nicu na 180°C i pecite dok ne dobiju boju. 

Zdravi muffini (Marijela Jožinec)
Sastojci: 400 g zobenih pahuljica, 350 ml 
jogurta, 150 g grožđica, 1 jabuka, 1 pra-
šak za pecivo, 1 žlica cimeta, 1 žlica lane-
nih sjemenki
Priprema: Usitnite grožđice i zobene 
pahuljice u blenderu. Dodajte ostale 
sastojke osim jogurta i jabuke te izmije-
šajte. Dodajte naribanu jabuku i jogurt, 
ostavite 15 min da odstoji. Rasporedite 
smjesu u kalupe za muffine i pecite 30 min 
na 180°C ili dok ne budu suhi iznutra.

tema broja
Školske Sporture aktivnosti 

Tijekom šk. god. 2014./2015. naša je škola 
izvršavala zadatke i provodila razne aktiv-
nosti u duhu slogana Comenius projekta: 
Sport and Nature - a Great and Healthy 
Adventure. Učenici su se i dalje bavi-
li istraživanjem i otkrivanjem tradicij-
skih igara. Jedan od ciljeva projekta i jest 
oživjeti igre, naučiti druge da se igraju, 
upoznati igre iz drugih kultura – bez sku-
pocjenih pomagala i koristeći prirodne 
materijale. 

Naše fašničke aktivnosti također su bile 
podređene jednom Sporture zadatku - 
zdravoj prehrani. Ovogodišnja tema bila 
je: Voće i povrće u ljubavi.
U sklopu kampanje Pet koraka prema 
zdravom životu kao prvi korak (Ugasi TV 
ili računalo i postani aktivniji) provede-
no je istraživanje o dnevnim aktivnostima 
učenika. Rezultati su bili prilično poraža-
vajući – ispostavilo se da su učenici u pro-
sjeku dnevno fizički aktivni samo 3 sata i 
45 minuta. U to vrijeme najčešće hoda-
ju, bave se sportovima poput nogometa i 

vožnje bicikla, pomažu na poljoprivredi ili 
u kućanskim poslovima. Ostatak vremena 
ili sjede ili leže. Tih 20 sati najviše provedu 
spavajući, sjedeći u školi ili za računalom, 
tipkajući na mobitel te gledajući TV. Spa-
vaju dovoljno, no vrlo malo vremena pro-
vode učeći (nešto manje od 6 sati tjedno) i 
pišući domaću zadaću (nešto više od 5 sati 
tjedno). Zaključak učenika koji su istraži-
vanje provodili bio je da djecu treba više 
poticati na sport, da previše vremena pro-
vode sjedeći u školi te da se treba pove-
ćati satnica TZK-a. U drugom koraku 
(Budi aktivan svaki dan) educirali su osta-
le učenike o lošim posljedicama sjedilač-

kog načina života, o prednostima kretanja 
te o najboljim načinima na koje bismo 
aktivno mogli provoditi slobodno vrijeme 
(biciklizam, rolanje, košarka, nogomet, 
trčanje, ples, boravak u prirodi, igra s lju-
bimcima, pomaganje drugima…). 

Preostala tri koraka kampanje o zdravom 
životu tiču se zdrave hrane i pića. Tako je 
dio kampanje bila je i edukacija učenika o 
zdravoj prehrani. Istraživali su i prenijeli 
drugima informacije o zdravim namirni-
cama i dobrobiti koju čine za naše tijelo i 
zdravlje. Radilo se o namirnicama poput 
banana, zobi, mrkve, kelja, lanenih sje-
menki, marelica itd. Osnovni je savjet 
učenika da treba jesti više voća i povrća 
te za žeđ piti vodu. Poručuju da treba jesti 
manje grickalica i odabrati zdravije alter-
native.
Kako želimo da i vi budete zdra-
vi, donosimo vam nekoliko recepata  
naših učenika. 
Dobar vam tek!

Nikolina Fruk, učiteljica



Lipin pučkoškolac 18 7

Travnjaci gornjostubičkog 
kraja i Ekološki kviz  
„Lijepa naša“ 2015.

Ekološki kviz „Lijepa naša“ natjecanje je 
učenika osnovnih i srednjih škola u zna-
nju iz nekoliko školskih predmeta: Pri-
rode, Biologije, Kemije i Geografije. To je 
skupina predmeta koji svojim gradivom 
zaokružuju ono što zovemo EKOLOGIJA.
Ove godine natjecanje je održano u Zagre-
bu od 17. do 19. travnja u „Hotelu I“.

Svaku ekipu (školu) predstavljalo je 4 uče-
nika, i to po jedan učenik od 5. do 8. razre-
da za osnovne škole. Predstavnica petih 
razreda naše škole bila je Maja Junković, 
šestih Martina Kovačić, sedmih Ana Bol-
tek i osmih Lorena Kovačić.
Program natjecanja sastojao se od 3 
dijela. Prvi je bio prikaz ostvarenog 

praktičnog rada učenika pod motom  
„Istražili smo – uradili smo – predlažemo”, 
isključivo pomoću PowerPoint prezenta-
cije. Naše učenice prikazale su istraživač-
ki rad “Travnjaci gornjostubičkoga kraja”. 
Cilj projekta bio je upoznati biološku 
raznolikost travnjaka Gornje Stubice, 
utjecaj čovjeka, upoznati učenike i stanov-
nike Gornje Stubice s važnosti travnjaka i 
potaknuti ih na njihovo očuvanje. Nagla-
sak prilikom ocjenjivanja prezentacije bio 
je na konkretnom i kreativnom učenič-
kom radu kroz akciju i projekt, kao i na 
iznesenom prijedlogu rješavanja uočenog 
problema.
Također je procjenjivan doprinos rada u 
oblikovanju svijesti o važnosti upozna-
vanja i zaštite naše prirodne i kulturne 
baštine te podizanju opće razine ekološke 
svijesti.
Pisani dio natjecanja sadržavao je pita-
nja koja se odnose na globalnu ekološku i 
opću zdravstvenu kulturu te koja obuhva-
ćaju sadržaje prirode, biologije, kemije i 
geografije.
Bilo je to okupljanje šezdeset članica 
Međunarodne Eko-škole iz cijele Hrvat-
ske i susjednih zemalja. Od 44 predstav-
nika osnovnih škola naša škola zauzela je 
19. mjesto. Zajedničko druženje, stvara-
nje novih prijateljstava, natjecanje u ekipi 
gdje su članovi jedni drugima oslonac i 
podrška, ono je što smo u srcima odnijeli 
u Gornju Stubicu. 

Ana Boltek, 7. c

Zelena čistka i prikupljanje 
elektroničkog otpada

Tradicionalni doprinos naše škole uređe-
nju mjesta povodom Dana planeta Zemlje 
dali smo 22. travnja 2015. godine. Akci-
jom čišćenja mjesta uključili smo se u 
projekt Zelena čistka. U njega smo uvr-
stili i prikupljanje elektroničkog otpada 

(električni alat, informatička i telekomu-
nikacijska oprema, mali kućanski ure-
đaji, mobiteli, radioaparati, televizori i 
videokamere; rasvjetna oprema, toneri 
za pisače…). Ova se akcija provodi jer se 
električni i elektronski otpad (EE-otpad) 
ubraja u opasni otpad te ga nije dozvolje-
no odlagati zajedno s ostalim otpadom iz 
domaćinstva. Akcijom ćemo pokušati iz 
sakupljenih starih i neispravnih računala 
sastaviti računala za donaciju učenicima 
koja ih ne posjeduju. 
I mali doprinos može pridonijeti ljepšoj 
Gornjoj Stubici!

Lea Haramustek, 6. a

Eko kutak

Naša mala Eko-škola

Naši vrijedni učenici koriste svaki slobodni trenutak za uređenje školskoga perivoja

Filip Vlahović, 2. a
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e-Dnevnik u našoj 
školi

Ove školske godine i naša škola uključila 
se u projekt e-Dnevnik, sustav  za vođenje 
razredne knjige u elektroničkom obliku. 
Prednost je ta što će roditelji moći, kad god 
požele, od kuće vidjeti podatke o ocjena-
ma, izostancima ili datumima kontrolnih 
radova i lektira svojeg djeteta te bilješke 
koje su upisali učitelji u e-Dnevnik sustav. 
Sigurnost nije upitna jer funkcionira kao 
internet bankarstvo. Uz postojeće funk-
cionalnosti koje je do sada imala razred-
na knjiga u papirnatom obliku, aplikacija 
ima i sustav izvještaja koji omogućavaju 
analize pri pedagoškom praćenju. Dodat-
na prednost je suzbijanje neovlaštenog 
unosa, ali i slučajeva krađe i nehotičnog 
ili namjernog uništavanja razredne knjige 
koji se ponekad javljaju u školama.

Uspostavljen je i sustav obavještavanja 
roditelja o izostancima djece, tako da 
roditelji čije je dijete izostalo prethod-
nog dana, dobiju e-mail s informacijom 
s kojeg je sata dijete izostalo te zamol-
bu da se jave razredniku u terminu za  
informacije.
Ispitale smo učitelje naše škole kako su 
se snašli s novim i modernim e-Dnevni-
kom. Kažu da su se snašli vrlo dobro. Kao 
mane spomenuli su nepreglednost ocjena, 
evidenciju zamjena te poteškoće upisiva-
nja ocjena kad nestane struja ili internet. 
Također im nedostaje što ne mogu vidje-
ti ocjene iz drugih predmeta. Prednosti 
su mogućnost pristupa e-Dnevniku kod 
kuće, lakše upisivanje i dostupnost poda-
taka te što ima manje papirologije.
 
O prednostima i manama e-Dnevnika 
učenici kažu sljedeće:
Filip Č.: Mane su da je u e-Dnevniku pre-
malo boja, a prednosti da mogu u svakom 

trenutku vidjeti svoje ocjene.  Mislim da 
je koristan jer roditelji ne trebaju dola-
ziti u školu. S e-Dnevnikom snalazim 
se izvrsno, instalirao sam si aplikaciju 
pomoću koje ne trebam pisati lozinku. 
 
Lora H.: Moje je mišljenje da je e-Dnev-
nik koristan i učenicima i roditeljima. 
Prednosti su da je jednostavan, razumljiv, 
lako  se njime služiti. Mana je to da rodite-
lji mogu vidjeti ocjene kad god žele, haha! 
 
Magdalena V.: Mane su da roditelji mogu 
vidjeti ocjene, prednosti su da mi može-
mo vidjeti ocjene svaki dan. Možemo 
vidjeti koje ocjene trebamo ispraviti. S 
e-Dnevnikom snalazim se vrlo dobro. 
 
Petar H.: Roditelji mogu vidjeti ocje-
ne kad i gdje god žele, prednosti su da 
si možeš sam vidjeti ocjene i prije nego 
ti učitelji kažu tu ocjenu. Moje mišljene 
je da je e-Dnevnik super, pred kraj škol-
ske godine možeš si vidjeti prosjek. 

Marta Hren i Elizabeta Vrđuka, 6. a

Humanitarne  
aktivnosti škole

Naša se škola u prosincu odazvala pozi-
vu na humanitarnu akciju “Pun kofer 
prijateljstva” pokrenutu na inicijativu 
društva Naša djeca Grada Vinkovaca i 
Saveza društava Naša djeca Hrvatske. 
Cilj je ove akcije bio osigurati pojedinač-
no svakom djetetu poplavljenih područ-
ja Vukovarsko-srijemske županije putnu 
torbu s najosnovnijim osobnim stvari-
ma. U našoj su školi sakupljene 1.492 
kune zahvaljujući učenicima, njihovim 
roditeljima i djelatnicima škole. Kupljene 
su osnovne higijenske potrepštine, odje-
ća i obuća za dvanaestogodišnjaka koji 
je u poplavi u svibnju izgubio svoj dom. 
Naš humanitarni kofer otpremljen je put 
Gunje gdje je, sigurni smo, razveselio svog  
novog vlasnika.
Svoju humanost naši su učenici i mještani 
Gornje Stubice pokazali i kada su tijekom 
listopada prikupljali sredstva za potrebite 
u organizaciji Hrvatskoga Crvenog križa 
kao dio akcije Solidarnost na djelu 2014. 
Dobru dušu iskazali su i prikupljajući 
namirnice za bolesnu djecu u Specijalnoj 
bolnici Gornja Bistra.
Hvala svima koji su se uključili u ove akci-

je i pokazali da imaju veliko srce.
Martina Bajzec, pedagoginja

Projekt “Živim život 
bez nasilja”

Učenici naše škole sudjelovali su 3. listo-
pada 2014. na susretu sudionika kampa-
nje “Živim život bez nasilja” u Orehovici.  
Osmaši koji su prošle školske godine 
sudjelovali u foto natječaju projekta, pri-
sustvovali su svečanosti otvaranja izložbe 
fotografija. Slijedila je dodjela zahvalni-

ca i poklona svim učenicima i mentori-
ma sudionicima. Iz naše škole posebno su 
nagrađene fotografija U ravnoteži Laure 
Petrović (8. a) i Trk u život Josipe Šagud 
(8. c). Fotograf Krunoslav Pavlina uče-
nicima je održao predavanje “Fotografi-
ja kao medij” nakon kojeg su učenicima 
dodijeljeni zadaci za terenski rad. Učeni-
ci su svojim fotografskim aparatima zabi-

lježili motive lijepo uređenog eksterijera 
školske zgrade.

 Nikolina Makar, 7. c

Nova je školska godina započela 8. 9. 2014. godine. Tog su dana svi učenici imali nastavu prijepodne, a poslije nastave sa svojim 
učiteljima otišli su na svetu misu. Najveća je novost u novoj školskoj godini e-Dnevnik, a velika nam je promjena bila i to što je 
u drugom polugodištu nastava započinjala u 8 sati. Zbog e-Dnevnika, našoj je školi postala potrebna i jača internetska veza pa 
je postavljen i novi optički kabel. Što se još u školi događalo, pročitajte dalje u školskim vijestima…
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Posjet Specijalnoj 
bolnici Gornja Bistra
U Specijalnoj bolnici za kronične bolesti 
dječje dobi Gornja Bistra nalaze se paci-
jenti s najtežim oboljenjima, uglavnom 
nastalim pri porodu. Malo je tko od paci-
jenata pokretan, a gotovo dvije trećine 
vezano je uz postelju i tako će uglavnom 
ostati do kraja života. Rijetki mogu govo-
riti, a neki uopće ne mogu komunicira-
ti. Uključivši se u humanitarnu akciju Za 
bolesnu djecu u Bistri koju je organizira-
la Vjeronaučna grupa, učenici naše škole 
pokazali su da znaju činiti dobra djela i da 
žele pomoći onima kojima je to potrebno. 
U ovoj akciji skupljali su se djeci potrebni 
proizvodi: voćni sirupi (za razrjeđivanje), 
cedevita, kraš-ekspres, čokolino, vlažne 
maramice, šamponi, kreme za njegu tijela. 
Mnoštvo kutija prepunih navedenih 
namirnica bilo je spremno za odlazak u 
Bistru u petak, 27. ožujka 2015. Članovi 
Vjeronaučne i karitativne grupe u prat-
nji vjeroučitelja Nikole Grdena, učiteljice 
Ivanke Lisak, učitelja Slavena Belinića te 
voditeljice predškole Ines Markus s nestr-
pljenjem su stigli pred bolnicu. Pripremi-

li su prigodan program za sve pacijente i 
osoblje bolnice. Nakon toga razgledali su 
bolnicu i družili se s bolesnom djecom 
te donijeli ono što su im naši učenici od 
srca darovali. Ovaj mali doprinos naših  
učenika učinio ih je sretnima pa je bilo 
lijepo vidjeti osmijeh na njihovom licu. 

Nikola Grden, vjeroučitelj

Noćas je svjetlo za 
Vukovar  

jače i sjajnije
Uoči Dana sjećanja na žrtve Vukovara, 
grada heroja, učenice i učenici B smjene 
nižih razreda matične škole s ravnatelji-
com, svojim učiteljicama i vjeroučiteljem 
Nikolom zapalili su u ime svih učenika i 
djelatnika škole lampione u znak sjećanja, 

poštovanja i zahvalnosti na žrtve Vukova-
ra u Domovinskom ratu. Kod biste gor-
njostubičkog heroja Domovinskog rata 
Rudolfa Perešina učenici su promišljali 
što za njih znače dom i domovina, upo-
znati su sa značenjem Domovinskog rata 
te ulogom Vukovara u njemu. Posebno su, 
puni emocija i nevjerice, slušali o strada-
njima i žrtvama Vukovaraca koji su bili 
njihovi vršnjaci. Predstavnici razrednih 
odjela zapalili su svijeće i pomolili se da 
sve žrtve Vukovara i Domovinskog rata 
nađu svoj mir. A mi ćemo se, u ime njih, 
razvijati i svakim danom postajati sve 
bolji ljudi. Kako bismo mogli oprostiti, ali 
ne i zaboraviti.

Anita Razum, učiteljica

Blagdan Svih svetih
U srijedu, 29. listopada 2014., učenici  
8. c razreda zajedno s vjeroučiteljem 
Robertom posjetili su mjesno groblje. 
Zapalili su svijeće pri glavnom križu, 
pomolili se za sve pokojne, a osobito za 
pokojne branitelje te djelatnike i učenike 
naše škole.

Karla Haramustek, 8. a

Naši učenici na  
Interliberu

Već tradicionalno, u Zagrebu se svake 
godine u mjesecu hrvatske knjige odr-
žava Međunarodni sajam knjiga Interli-
ber. Šezdesetak učenika naše škole (5.-8. 
razred) posjetilo je ovaj zanimljiv kulturni 
događaj 14. 11. 2014. u poslijepodnevnim 

satima. Na sajmu su učenici mogli samo-
stalno obilaziti štandove i razgledati knji-
ge, prisustvovati književnim susretima te 
uživati u prigodnim programima. U vrlo 
bogatoj i raznolikoj ponudi ovogodišnjeg 

sajma teško je bilo odabrati i kupiti samo 
nekoliko knjiga. Ipak, svatko je na kraju 
pronašao nešto za sebe pa su se učenici 
vratili zadovoljni i bogatiji za poneki nov 
književni naslov,  ali i za doživljaj oboga-
ćen spoznajom o neprolaznoj vrijednosti 
knjige. 

Vesna Jakopović, učiteljica

Dani kajkavske  
riječi u Zlataru

U sklopu Dana kajkavske riječi u Zlataru, 
27. rujna 2014. g. održan je 45. Zbor malih 
pjesnika na kojem je našu školu predstav-
ljala učenica Martina Kovačić iz 6. b razre-
da recitirajući svoju pjesmu „Moje sele“. 
Pjesma je tiskana u zborniku odabranih 
radova. Martina je nastupala i na Festivalu 
dječje kajkavske popevke 28. rujna.  Istoga 
dana na Festivalu su sudjelovali i naši uče-
nici Mihael Smrček iz 4. b, Lovro Kontent 

iz 3. a, Klara Bočkaj iz 7. b i Ivana Zebić iz 
7. b koji su u kvartetu otpjevali popijev-
ku “Pušlek” za koju je tekst napisala Josipa 
Bunčec iz OŠ Stubičke Toplice,  a uglazbi-
li su je učenici naše škole uz mentorstvo 
učiteljice Marine Pakelj.  Pjevače je pratio 
Tamburaški orkestar pod ravnanjem Sini-
še Leopolda, a aranžman za našu skladbu 
napisao je Ivan Potočnik. 

Marina Pakelj, učiteljica
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Priznanja Općine  
učenicima i  

djelatnicima škole
Kao što su prošle godine na svečanoj 
Sjednici Općinskog vijeća općine Gornja 
Stubica uručene Plaketa Općine Gornja 
Stubica našoj knjižničarki Ines Krušelj-
Vidas za promociju mjesta i rada škole 
te Zahvalnica Općine učenicama Mar-
tini Hegol i Luciji Drempetić, tako su u 
dvorcu Oršić i ove godine prigodom istog 
događaja dodijeljena priznanja. Učitelji-
ca Marina Pakelj dobila je Plaketu Opći-
ne Gornja Stubica za promicanje glazbene 
kulture na području općine Gornja Stubi-
ca, a Zahvalnicu Općine Magdalena Lisak 
kao najbolja učenica OŠ Matije Gupca 
koja je ujedno svojim radom u izvanna-
stavnim aktivnostima uključena u promo-
ciju škole i mjesta. Srdačne čestitke!

Ines Krušelj-Vidas

Martina treće- 
nagrađena na Maloj  

nagradi Gjalski
Rad učenice Martine Kovačić iz 6. b 
razreda bio je trećenagrađeni rad na ovo-
godišnjoj Maloj nagradi Gjalski. Mar-
tina je za tekst Berba zaslužila posebnu 
pohvalu povjerenstva jer ga je napisala na 
kajkavskom dijalektu, a publiku je osvo-
jila svojom iskrenom interpretacijom na 
dodjeli Male nagrade 21. 10. 2014. u OŠ 
K. Š. Gjalskog u Zaboku. Martinina men-
torica bila je učiteljica Vesna Jakopović. 
Osim vrijednih nagrada koje je osigurao 
sponzor Školska knjiga, Martina i njezina 
učiteljica otišle su od 15. do 17. 5. 2015. na 
nagradno putovanje u Crikvenicu zajedno 
s ostalim nagrađenima i njihovim mento-
rima. Tamo su organizirano prisustvovale 
izložbama, razgledavale grad te uživale u 
cjelodnevnom izletu na otok Krk. 

Dorotea Fuček, 7. c

Adventski nastupi 
Školski tamburaški orkestar i pjevački 
zbor tijekom adventa održali su nekoliko 
nastupa van škole. Tako su 30. 11. 2014. 
gostovali u dvorcu Oršić kao jedni od 
izvođača tijekom Adventskog sajma. Dva 
tjedna kasnije, 13. 12. 2014., održali su 
polusatni program na središnjem bistrič-
kom trgu u sklopu manifestacije Advent 
u Mariji Bistrici 2014. Nekim izvođačima 

bio je to prvi javni nastup pa su ih došli 
podržati roditelji i drugi članovi obitelji. 
Nakon nastupa mladi su glazbenici posje-
tili crkvu Majke Božje Bistričke i prošetali 
se Kalvarijom.

Elizabeta Vrđuka, 6. a

Mali fašnik 2015.
I ove su se godine učenici i predškolci 
naše škole uključili u Fašnički program 
mještana Gornje Stubice. U jutarnjim 
satima 14. veljače 2015. godine predstavi-

li su svoje maštovite maske i plesne točke 
koje su marljivo uvježbavali sa svojim uči-
teljima. Ovogodišnja tema bila je “Voće i 
povrće u ljubavi”.

Lea Haramustek, 6. a

Frula
Na satu glazbenog učili smo vrste frula i ja 
sam se dosjetio da je meni tata pričao kako 
se može napraviti frula od mrkve. Poku-

šao sam je napraviti i uspio sam. Izradio 
sam frulu, donio je učiteljici glazbenog i 
ona joj se svidjela. Odmah sam morao svi-
rati i pokazati kako zvuči. Svirao sam prat-
nju pjesmice “Vesela je Šokadija.” Nije bilo 
teško jer je imala samo nekoliko tonova. 
Na poslijetku nisam bio sretan samo zato 
što se frula učiteljici svidjela, već što sam 
se i lijepo zabavio radeći je.

 Franjo Platužić, 7. c

Kućice za ptice
Svi učenici koji vole prirodu, životinje ili 
samo žele stvarati rukama, imali su prili-
ku to iskazati izrađujući kućice za ptice. 
Njihovi radovi postavljeni su u školski 
perivoj. Sudjelovali su članovi grupe Eko 
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škola i Mladi tehničari: Marijela Jožinec 
(5. a), Mateo Marjanović (7. c), Franjo 
Platužić (7. c), Hrvoje Pelesk (8. c) i Josip 
Šobak (8. c). S nestrpljenjem očekujemo 
nove stanare.

Marta Hren, 6. a

 Noć biologije
Učenici viših razreda prisustvovali su 
10. 4. 2015. na Noći biologije, projek-
tu Prirodoslovno-matematičkog fakulte-
ta. Posjetili su Botanički vrt, vidjeli biljke 
mesožderke, uzgajalište velebitske degeni-
je, vodeno bilje u “Amazoni”... Na PMF-u 

vidjeli su morskog psa i biljke iz epruve-
te, saznali sve o mumifikaciji, GMO-u, 
ekstrakciji DNK i još mnogo, mnogo toga. 
Oduševljeni su učenici odlučili da će sva-
kako ići i sljedeće godine.

Manuela Hrenić, 7. c

Radionice za  
darovite učenike

U našoj su školi za darovite, talentirane  
i motivirane učenike tijekom proljetnih 
praznika organizirane raznolike radio-
nice. Trajale su tri dana, od 30. 3. do 1. 
4. 2015. godine. Ovim se radionicama 
naša škola uključila u projekt Krapinsko-
zagorske županije kojim se potiče darovi-
tost kod djece. Sva tri dana održavala se 
Informatička radionica; Kreativna radio-
nica (igre riječi) na rasporedu je bila 30. 
3., Meteorologijom su se učenici bavili 31. 
3., a Matematičke igre i Likovna radionica 
(izrada nakita) na redu su bile posljednji 
dan, 1. 4. Voditelji radionica bili su učitelji 
naše škole i gošće iz Državnog meteoro-

loškog zavoda. Prvi dan učenici su se igra-
li riječima, stvarali priče, rješavali rebuse, 
izgovarali brzalice, igrali se pantomime i 
drugih igara. Na Informatičkoj radionici 
učili su o važnosti programiranja, dobi-
li su osnove rada u programskom jeziku 

Logo te rješavali jednostavne, ali i kom-
pleksnije zadatke. Na radionici Izrada 
nakita djeca su izrađivala nakit od kamen-
čića i fimo-mase, a jedan od temeljnih 
motiva bila je ruža. 
Učenicima su se sve radionice vrlo svidje-
le, bili su zainteresirani, kreativni, aktivno 
su sudjelovali i svi su iskazali želju da na 
ovakvim radionicama ponovno sudjeluju.

Monika Tupek, 7. c

KIKI festival
I ove godine, četvrti puta zaredom, učeni-
ci nižih razreda matične i svih područnih 
škola sudjelovali su na 4. KIKI festiva-
lu - Međunarodnom filmskom festivalu 
za djecu. Program festivala prikazivao se 
od 27. do 29. travnja 2015. u Multime-
dijskoj dvorani - kinu u Zaboku. Ovogo-

dišnji Kiki festival ponovno je ponudio 
bogatu riznicu filmova i animacija za 
djecu predškolske i osnovnoškolske dobi, 
radove profesionalaca iz cijeloga svije-
ta, uključujući i Hrvatsku. Program Kiki 
festivala podijeljen je u pet natjecateljskih 
programa. Naši su učenici gledali treći 
program - KIKI 3 u kojem je bilo prikaza-
no 8 kratkih animiranih filmova, od kojih 
su dva bila iz Hrvatske. 

Bernarda Razum, učiteljica
 

100 % hrvatsko -  
od operete  

do rock-opere
Naši su učenici 10. travnja 2015. imali pri-
liku slušati vrhunske hrvatske glazbenike 
kako izvode najpoznatije ulomke iz glaz-
benih djela: Jalta, Jalta, Tko pjeva zlo ne 
misli, Barun Trenk, Gubec beg, Dundo 
Maroje, Splitski akvarel i Mala Floramye. 
U Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisin-
ski prisustvovali su koncertu za učenike 

osnovnih i srednjih škola s ciljem popu-
larizacije klasične glazbe. Uživo su slušali 
proslavljeni orkestar Zagrebačke filhar-
monije te mnoge naše izvrsne glazbenike 
kako izvode ulomke iz raznih hrvatskih 
skladbi, žanrovski raznolikih: od operete 
preko mjuzikla pa sve do rock-opere. Uče-
nici su se izvrsno proveli na ovoj neobič-
noj i zanimljivoj glazbenoj pustolovini.

Ana Boltek, 7. c

Odlazak na sportske 
spektakle!

Dio naših učenika imao je priliku sudjelo-
vati na sportskim spektaklima košarkaške 
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i rukometne lige. Prvo su 9. prosinca 2014. 
prisustvovali na rukometnoj utakmici 8. 
kola VELUX EHF Lige prvaka između RK 
PPD ZAGREBA i PARIS SAINT-GER-
MAINA, a dva dana kasnije, 11. prosinca, 
navijali su na košarkaškoj utakmici 9. kola 
B skupine Eurolige između Cedevite iz 
Zagreba i Maccabija iz Izraela. Učenici su 
bili oduševljeni što su mogli biti dio ova-
kvih velikih sportskih događaja te što su 
izbliza mogli vidjeti svoje sportske junake. 
Cilj je da se sustavno razvija ljubav prema 
sportu, ali i da se populariziraju različiti 
atraktivni sportovi kod naših učenika.

Karla Haramustek, 8. a

Seljačka buna 2015.

Učenici šestih razreda prisustvovali su 
6. 2. 2015. godine “puntanju seljaka kod 
lipe” u Gornjoj Stubici. Bilo je jako veselo i 
uzbudljivo, a u dolasku ih nije spriječila ni 
zima, ni snijeg, ni hladan vjetar. Za uspo-
menu su se “vođa seljaka Matija Gubec” i 
njegovi puntari fotografirali s našim uče-
nicima.

Lea Haramustek, 6. a

Uspjesi naše  
zadruge

Učenička zadruga Matije Gupca i ove 
je godine postigla zavidne uspjehe. 
Osvojila je prvo mjesto na 12. smotri  
učeničkih zadruga Krapinsko-zagorske 
županije u Mariji Bistrici 15.  travnja 2015.  g.  
U konkurenciji od 17 županijskih zadru-

ga prosudbeno povjerenstvo dodijelilo 
joj je 49,20 bodova od mogućih 50. Tako 
se ponovno plasirala na Državnu smotru 
učeničkih zadruga RH održanu 15. i 16. 
svibnja 2015. godine u dvorani Boćar-
skog doma u Zagrebu. I na županijskoj i 

na državnoj razini zadruga se predstavila 
svojim proizvodima poput brašna od bije-
loga kukuruza, meda od maslačka, ukra-
snih kutijica, izvezenih radova, lavandina, 
čipsa od jabuka, jabučnog octa i sapuna.

Dorotea Fuček, 7. c
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Božićni dani naše škole
Adventsko je vrijeme doba godine kojemu se svi vesele. Iščekujemo rođenje maloga 
Isusa, kitimo bor, uređujemo dom, pečemo kolače, družimo se s obitelji i prijateljima i 
veselimo se zimskim praznicima. Ovo je vrijeme kada i kod nas u školi vlada božićno 
ozračje, a školskim se hodnicima šire radost i veselje. 
Kako bi božićni ugođaj bio što svečaniji, ove je godine škola krenula u projekt oživlja-
vanja običaja osvjetljavanja adventskih prozora u suradnji s općinom, župom, općin-
skim udrugama i Muzejom seljačkih buna. Na prostoru općine osvijetlilo se tijekom 
adventa 20 prozora, od čega je bilo 5 školskih (prozori u PŠ Hum Stubički, PŠ Dobri 
Zdenci, u matičnoj školi, u PŠ Dubovec i na PŠ Sveti Matej). Pritom su se svi trudili da 
baš njihovi prozori budu čim ljepši i svečaniji, a prilikom svakog osvjetljavanja bilo je 
prisutno mnogo djece i članova njihovih obitelji koji su se družili i veselili uz pjesmu 
i kolače.
Matična škola nije bila ukrašena samo prelijepim prozorom, već i prekrasnom sre-
brnom jelkom, darom obitelji Pasanec. Tako lijepa jelka mogla se okititi samo vrlo 
posebnim nakitom, a za to su se pobrinuli učenici i djelatnici škole. Tijekom stude-
nog održane su radionice u Dubovcu i matičnoj školi na kojoj su ih voditeljice Anđela  
Pišković iz Lepe Vesi i Dubravka Perešin iz Jakšinca naučile izrađivati božićne ukrase 
od perušinja, pogotovo anđele i kuglice. Upravo su takvim nakitom učenici danima 
kitili jelku kako bi što ljepše zasjala u školskom predvorju. 
Vrhunac školskih priprema za Božić je božićna priredba. Za nju se učenici tjednima 
pripremaju kako bi posljednjeg dana prvog polugodišta mogli ponosno pokazati svoje 
talente roditeljima, obitelji i prijateljima. Taj je školski sat bio ispunjen pjesmom i ple-
som, recitacijama i odličnom glumom, i, što je najvažnije, veseljem, radosti i osmije-
sima. Kao i prijašnji, tako je i ovaj dan završio porukom: Sretan i blagoslovljen Božić 
svima, nek vam mir i sreća vlada u srcima…

Nikolina Fruk, učiteljica
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Dan Hrvatskog  
olimpijskog odbora

Nakon obilježenog Dana Hrvatskog olim-
pijskog odbora 10. 9. 2014. u kojem su 
sudjelovali svi učenici naše škole, sazna-
li smo  tko su naši „olimpijski pobjedni-
ci“ kojima se odaje vječna slava i njihova 
imena ostaju trajno zabilježena u zapisi-
ma sportskih kroničara škole. Posebno 
treba istaknuti trostruke pobjednike: Saru 
Zebec, Gabrijela Haramusteka i Lovru 
Novinu.

Sportske aktivnosti bile su sprint trčanje, 
trčanje na duge pruge, bacanje „topovske 
kugle“ te veliki napad na Tahijev dvorac 
(gađanje loptama). Program je trajao 4 
školska sata i svima je pružio puno razo-
node i veselja. Posebno su zanimljive bile 
priče zloglasnog Franje Tahyja za kojeg su 
neki, kad su ga vidjeli, rekli da je to uči-
telj iz naše škole. Tahy je osobno izjavio 
da su to možda neka zamišljanja o njego-
vom životu u dalekoj budućnosti, ali 1573. 
kada su se događali napadi na njegov dvo-
rac, on je bio samo jedan velikaš s puno 
problema koje su mu priređivali kmetovi 
na njegovom posjedu. Tahyjevu autentič-
nost potvrdili su nam i u Muzeju seljač-
kih buna potpisom da jamče za njegovu 
odoru.
Ovom aktivnosti obilježili smo i službe-
ni početak Comenius Sporture kampa-
nje „Vrati osmijeh na svačije lice – zdrav 
u pet koraka: 1. korak: Ugasi TV ili raču-
nalo i postani aktivniji“.

Dominik Karajić, učitelj

Dani kruha                    
U petak, 10. listopada 2014. obilježili smo 
Dane kruha. Velečasni Dubravko Škrlin-

Hren blagoslovio je kruh, peciva i kolače 
koje su donijeli naši učenici. U prigod-
nom programu članovi školskog zbora, 
koji vodi učiteljica glazbene kulture Mari-
na Pakelj, otpjevali su par pjesama. Nakon 
programa svaki je razred otišao svojim 
smjerom kako bi pozdravio jesen. 

Lana Gradečak, 5. b

Dan ozonskog  
omotača

Ozonski omotač štiti nas od UV zraka 
koje štete Zemlji i živim bićima na njoj. 
Međunarodni Dan ozonskog omotača 
obilježili smo 16. rujna 2014. Ispred učio-
nice kemije postavljen je plakat na kojem 
je pisalo kako zaštititi ozonski omotač 
i zbog čega je važan. Poseban je doživ-
ljaj bila mala radionica u kojoj je učitelji-
ca Štefanija Boltek-Mihaljevski pomoću 
plastelina i globusa učenicima prikazala 
ozonski omotač iznad Zemlje.

Josip Herceg, 7. c

Dan Europe

Dana 8. svibnja 2015. godine obilježio se 
Dan Europe. U predstavi u maloj dvora-
ni sudjelovali su najmanji i najveći. Zapo-
čelo se himnom Europe “Oda radosti”. U 
predstavi su sudjelovali učenici od 1. do 7. 
razreda. Bilo je tu recitacija, kratkih igro-
kaza, pjesmica, kvizova, pa i plesa, a sve je 
bilo izvođeno na engleskom i njemačkom 

jeziku. Jedino je pjesma “Mama el baion” 
otpjevana na španjolskom uz pratnju gita-
ra. Na kraju predstave pogledana je pre-
zentacija o Comenius projektu u svim 
gostujućim zemljama te smo se prisjetili 
kako je to izgledalo i u Gornjoj Stubici.

Elizabeta Vrđuka, 6. a
 

Europski dan jezika
Učenici  viših i nižih razreda naše škole 
povodom Europskog dana jezika 26. rujna 
2014. pripremili su sajam sa štandovima 
na kojima su prikazali europske države, 

i to Švedsku, Njemačku, Španjolsku, Ita-
liju, Veliku Britaniju, Hrvatsku, Švicar-
sku, Grčku, Austriju, Nizozemsku, Irsku 
te Francusku. Štandovi  su  bili  izlože-
ni u školskom hodniku u prizemlju te u 
učionici hrvatskog jezika. Cijeli događaj 
došli su 5., 6. i 7. sat razgledati učenici 
viših razreda uz pratnju učitelja i učitelji-
ca. Na štandovima su bili izloženi kolači, 
sirevi, keksi, čajevi, tj. tradicionalna hrana 
koja predstavlja zemlju iz koje potječe. Uz 
degustaciju europskih jela, par naših tam-
buraša poboljšalo nam je ugođaj, a neki su 
učenici čak bili i odjeveni na način prepo-
znatljiv za zemlju koju predstavljaju. Upo-
znavanjem europskih tradicija uočio sam 
važnost učenja europskih jezika koji će mi 
jednog dana možda dobro doći na puto-
vanju kroz neke od tih država.

Davor Mucak, 5. a

Dan narcisa
Dana 12. 3. 2015. naša je škola obilježi-
la Dan narcisa. Provedena je humanitar-

obilježili smo
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na akcija u kojoj su se prodavale narcise, 
a prikupljena sredstva namijenjena su 
prevenciji i ranom otkrivanju raka dojke. 
Akcijom se također želi pomoći u kup-
nji medicinskih uređaja koji će poboljša-
ti kvalitetu liječenja žena. Učitelji, učenici 
i mještani Gornje Stubice aktivno su se 
uključili u akciju pod vodstvom pedago-
ginje Martine Bajzec te vjeroučitelja Niko-
le Grdena i Roberta Kučaka. 

Robert Kučak, vjeroučitelj 

Dan osoba s  
invaliditetom

U sklopu projekta Baltazar u našoj je školi 
3. 12. 2014. obilježen Dan osoba s inva-
liditetom. Učenici su zajedno sa svojim 
razrednicima proučili pravila ponašanja i 
ophođenja s osobama s invaliditetom. Dio 

učenika sa svojim učiteljima posjetio je 
učenike Posebnog razrednog odjela naše 
škole te proveo vrijeme u druženju i igri 
s njima. Učenici iz Posebnog razrednog 

odjela redovito idu na integraciju u matič-
ni, redovni razredni odjel pa su ovaj put 
njihove razredne kolege došle k njima u 
posjet. Učenici 4. a razreda pod vodstvom 
svoje učiteljice Mirjane Borošak pripremi-
li su i kraću predstavu.

Martina Bajzec, pedagoginja

Svjetski dan  
sindroma Down - 

Dan šarenih čarapa
Svake godine, na prvi dan proljeća obilje-
žava se „Svjetski dan sindroma Down“. Taj 
datum (21. 3.) predstavlja tri kopije kro-
mosoma 21 koji je jedinstven za osobe s 

Down sindromom. U našoj je školi „Dan 
šarenih (različitih) čarapa“ obilježen 23. 
ožujka 2015. Svi su toga dana obukli vese-
le različite čarape kako bi pružili podršku 
osobama s Down sindromom i njihovim 
obiteljima. Naš je učenik Nikola Skušić 
bio posebno ponosan na taj dan važan 
njemu i njegovoj obitelji te je svima spre-
mno pokazivao svoje likovne radove koje 
je izradio povodom ovog dana.

Marija Lorena Kosec, 8. a

Dan starih  
sorata voća

Dana 11. 10. 2014. godine održao se Dan 
starih sorata voća u dvorcu Golubovcu 
na kojem je sudjelovala i naša Učenička 
zadruga. Taj dan obilježio se tako da je 
bilo puno štandova s jabukama, različi-
tih proizvoda od jabuka, ljekovitog bilja, 
itd. Naši zadrugari prezentirali su postu-

pak dobivanja čipsa od jabuke kroz sve 
faze (od pranja i rezanja jabuka do suše-
nja i pakiranja čipsa). Štandove su veći-
nom predstavljala djeca iz raznih škola, ali 
i starije osobe. Ispred dvorca održana je 
predstava (igrokaz, pjesma i ples), a nakon 
predstave svi gosti razgledavali su štando-
ve gdje su si mogli nešto kupiti.

Franjo Platužić, 7. c 

Sportski dan

Sportski duh zavladao je školskim igra-
lištem 28. svibnja 2015. kada smo obilje-
žili Sportski dan. U popodnevnim satima 
održana su međurazredna natjecanja u 
kojima su djeci pomagali njihovi roditelji.  
U tradicionalnoj igri graničara učitelji-
ce su nakon dugo godina pobijedile svoje 
učenice, a učitelji i učenici odigrali su 
neriješenu nogometnu utakmicu. Čestit-
ke svim pobjednicima!

Marta Hren, 6. a

obilježili smo
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IZ POVIJESTI ŠKOLE
Škola u Svetom Mateju sagrađena je i 
počela je s radom 19. rujna 1904. godine 
kao filijalna škola matične škole u Gornjoj 
Stubici. Do potrebe za područnom 
školom došlo je zbog velike udaljenosti 
od matične škole i velikog broja djece koja 
su pripadala školskom području Gornje 
Stubice.

“Gdje bijaše nekoć zapuštena krčevina, 
danas se diže lijepa zgrada poput “Ville” 
koja uz školu imade stan za učitelja, te 
ostale nuzgredne prostorije, kao i vrt za 
kućnu porabu.“ (Iz školske Spomenice)
Prve školske godine upisano je 83 učenika, 
a u školi je radila samo jedna učiteljica, 
Beatrica de Luca. 
Kako se broj djece stalno povećavao, 1910. 
g. učiteljica Vjekoslava Kirin navodi u 
Spomenici da je održana sjednica Školskog 

odbora na kojoj se predlaže osnivanje 
dvorazredne škole zbog prevelikog broja 
školske djece: “…no kojem nalogu se 
nije moglo udovoljiti, budući da je svijet 
vrlo siromašan te mora čekati dok se ne 
poboljšaju prilike, a onda će se odvažiti na 
gradnju dvorazredne škole.“ 

Najveći broj polaznika bio je 1948. godine, 
316 učenika u 3 odjela od 1. do 7. razreda. 
Godine 1954. završena je nadogradnja 
još jedne učionice, škola je počela kasnije 
jer nije bilo klupa i potrebnog nastavnog 
materijala. 
Škola je u početku bila samostalna, čak je 
jedno vrijeme radila od 1. do 8. razreda.
Privremeno je škola bila područna škola 
škole u Lazu, a od 1960. godine područna 
je škola školskog centra u Samcima (škole 
“Ignac Ciglenečki”, od 1970. godine OŠ 
“Matija Gubec”).

ŠKOLA DANAS
Osim redovnog programa, učenici PŠ 
Sveti Matej pohađaju izbornu nastavu 
engleskog ili njemačkog jezika te 
vjeronauka. Ima dva kombinirana 
razredna odjela s ukupno 26 učenika, rade 
dvije učiteljice, a nastava se odvija u jednoj 

smjeni. Škola ima svoj manji knjižni fond 
i organiziranu posudbu knjiga iz matične 
školske knjižnice.
U školi se održava i program predškole. 
Na dan 9. travnja 2013. godine puštena 
je u rad automatska meteorološka 
postaja kod škole Sv. Matej, a godine 
2014. Međunarodna koordinacija za 
Eko-škole dodijelila je našoj školi status 
Međunarodne Eko-škole. 

Tijekom prošlih godina škola je znatno 
obnovljena: 2005. g. uvedeno je plinsko 
centralno grijanje, 2008. godine izgrađena 
je nadstrešnica kod ulaznih vrata te je 
asfaltirano dvorište škole. Školska kuhinja 
preuređena je 2013. godine. Povodom 
obilježavanja 110. obljetnice, na školi je 
zamijenjena dotrajala drvena stolarija 
PVC stolarijom s trostrukim staklima 
na učionicama, kuhinji, stubištu i WC-u. 
Stubište, hodnik i učionice su okrečeni, 
postavljene su nove trakaste zavjese u 
učionicama te je kupljena jedna ploča, 
projektor i platno za koje je iz izvornih 
prihoda Krapinsko-zagorske županije 
izdvojeno ukupno 50.00,00 kuna. Škola 
ima priključak na internet pa je od ove 
školske godine uključena u e-Dnevnik. 

obilježili smo
Proslava 110. obljetnice PŠ Sveti Matej 

U PŠ Sveti Matej  26. rujna 2014. g. okupili su se uzvanici, učenici i roditelji kako bi obilježili 110 godina rada škole. Program 
110. obljetnice započeo je prezentacijom ravnateljice Sanje Knezić o povijesti školstva u Svetom Mateju. Potom su se uzvanici 
uputili u dvorište škole gdje je započeo prigodni program učenika PŠ Sveti Matej pod nazivom “Školi za 110. rođendan” koji su 
osmislile odgojiteljica predškole Ines Markus i učiteljica Bernarda Razum. Poslije priredbe podignuta je Eko zastava, a uzvanici 
su razgledali izložbu te se nastavili družiti u dvorištu i prostorijama škole.
Proslavi su osim učenika, roditelja, mještana, bivših i sadašnjih djelatnika prisustvovali i župan Krapinsko-zagorske županije, 
gospodin Željko Kolar,  zamjenica župana za društvene djelatnosti, gospođa Jasna Petek, načelnik Općine Gornja Stubica, 
gospodin Jasmin Krizmanić, zamjenik načelnika Vladimir Škvorc, predstavnik DVD-a Sveti Matej, gospodin Ivan Bigec, vlč. 
Dubravo Škrlin Hren, vlč. Ivan Jakopović te drugi ugledni gosti.
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ZANIMLJIVOSTI IZ SPOMENICE 
•	 1942. godine zavladala je nepomućena studen. Na početku II. polugodišta počeo je padati snijeg s vjetrom, sljedeći dan 

termometar je pokazivao -22˚C, a u školskoj sobi živa se digla tek do + 5˚C. Na cesti ima snijega u visini stupova školskog 
vrta. Ni najstariji ljudi u selu na pamte tako dubok snijeg. Život u selu je težak, ljudi se nisu imali čime grijati, ni što jesti.

•	 3. svibnja 1945. na selo je bačeno 9 manjih lančastih bombi iz nepoznatog aviona oko 15 sati, nitko nije stradao. Par dana 
iza toga nastao je preokret. Kroz selo je prolazila JNA koju su sačinjavali Makedonci i Šumadinci. Drugi dan prolazili su 
zarobljenici i izbjeglice, duge povorke djece i žena, i tako dan i noć 5 dana. 

•	 1. studenoga 1954. učitelj Juraj Babić pripremio je prvu kinopredstavu u zaselku Podvorci. O tadašnjem njegovom radu pisao 
je dnevni list Vjesnik br. 12. 5. 1955. Kinoprojektor na kojem se davala kinopredstava nije radio na struju jer je još tada nije 
bilo, nego na ručni pogon i automobilski akumulator od 6 volti.

•	 8. 7. 1959. godine u 18 sati zasvijetlila je prva električna žarulja u Sv. Mateju, a 4 minute kasnije zasvirao je prvi radioaparat. 
•	 1960. godine uređuje se prirodan izvor iz kojeg se škola, kao i ostali seljani, služe pitkom vodom.

Intervju s tetom Zdenkom 
1. Koliko već godina radite u našoj školi? 
  U školi radim već 17 godina. 
2. Je li vam naporno kuhati u kuhinji? 
  Malo mi jest naporno jer ne vole sva 
djeca baš svu hranu koja se kuha i teško 
je znati tko što voli. Ali sada, kada su 
nam uredili kuhinju, puno je ljepše i lakše 
raditi. 
3. Volite li kuhati za djecu? 
  Da, zadovoljstvo mi je gledati kako djeca 
uživaju u mojoj hrani. Također je lijepo 
vidjeti da je djeci hrana toliko ukusna da 
se bore u redu tko će prvi jesti.
4. Kako ste se odlučili za taj posao? 
  Pa odmalena sam voljela kuhati za 
obitelj i tu se rodila želja da jednog dana 
postanem kuharica. 
5. Sviđaju li vam se naše učiteljice? 
  Da, učiteljice su vrlo ljubazne i drage. 
Lijepo mi je raditi s njima i gledati kako 
učenici lako uče uz njih i kako su im 
zahvalni.

Intervju s učiteljicom 
Bernardom Razum 
1. Koliko dugo radite u našoj školi? 
  U školi radim već 7,5 godina. 
2. Zašto ste odabrali taj posao? 
  Zato jer jako volim rad s djecom. Volim 
ih gledati kako me gledaju sa znatiželjom 
kada učimo novu lekciju. Volim i kada 
rješavamo neke njihove probleme. Ja 
jednostavno volim raditi s djecom. 

3. Je li teško biti učiteljica? 
  Da. Treba moći razumjeti djecu i njihove 
potrebe. Treba ih ponekad dovesti u red 
i reći im što je dobro, a što ne, a to je ono 
najteže u ovom poslu. No baš zbog njega 
ja se osjećam potpunom. 
4. Koje razrede i predmete najviše volite 
učiti? 
  Najviše volim učiti prve razrede jer oni 
tek počinju učiti i shvaćati da nije sve u 
životu tako jednostavno. Počinju učiti i 
neke druge stvari osim pjesmica i igrica 
koje su učili u predškoli. Najviše volim 
predavati matematiku jer smatram da će 
učenicima biti teško u životu ako je ne 
znaju. Želim im oijasniti neke stvari kako 
bi se u budućnosti mogli snaći. 
5. Sviđa li Vam se u našoj školi ili biste je 
radije promijenili? 
  Ovu školu ne bih promijenila ni za što 
jer mi se sve jako sviđa, od osoblja do 
učenika. No, da moram promijeniti školu, 
birala bih neku koja je jako blizu mora.

Dorotea Fuček, 7. c

obilježili smo

Moja škola

Moja škola baš je fora.
Okružuju je tuje,
a đačka pjesma
iz nje se čuje.

Moja škola veća
je od kuće,

a u kuhinji njezinoj
peku se kolači

i jedu pite vruće.

Sto deseti rođendan
ona već slavi,

peći će se torta
i bit će tulum pravi.

Doći će svi poznati
i nepoznati gosti,

divit će se njezinoj ljepoti
i plemenitosti.

Patricija Sumpor, 4. g 
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Program GLOBE (Globalno učenje i opa-
žanje za dobrobit okoliša) pokrenut je 
1995. godine u SAD-u i obuhvaća redo-
vita i kontinuirana učenička mjerenja i 
opažanja u neposrednom okolišu škole. 
Prikupljeni se rezultati unose u zajednič-
ku računalnu bazu podataka na GLOBE 
serveru, koja je otvorena i putem interne-
ta dostupna svim posjetiteljima na adresi: 
www.globe.gov. OŠ Matije Gupca Gornja 
Stubica uključila se u program GLOBE 
1996. godine kao prva škola u Republici 

Hrvatskoj. U našoj školi mjerimo i bilježi-
mo podatke iz područja atmosfere, vode, 
tla i fenologije. Najviše podataka priku-
pljenih do sada odnosi se na osnovna 
atmosferska mjerenja (najviša, najniža i 
trenutačna dnevna temperatura zraka, 
postotak naoblake i vrste oblaka te mje-
renje količine padalina). Osim osnovnih 
mjerenja tu su još i dodatna (tlak zraka 
i tragovi aviona). Također, svaki tjedan 
mjerimo temperaturu tla na 5 i 10 centi-
metara dubine te radimo kemijsku anali-
zu vode iz potoka. Surađujemo s udrugom 
„Crometeo” te se naši podaci koriste u 
prognozi vremena na lokalnom radiju. 
Osim što GLOBE program potiče na istra-
živanje, on potiče i na međusobna dru-
ženja i stvaranja prijateljstava. GLOBE 
ekipa naše škole s voditeljicom Marinom 
Mikulec posjetila je u srijedu, 11. ožujka 
2015. godine  “globovce” OŠ Ksavera Šan-
dora Gjalskog u Zaboku. Zabočki doma-

ćini dočekali su nas i upoznali sa svojim 
mjerenjima unutar GLOBE programa. 
Prvo su nam pokazali fenološka mjerenja 
na lipama zasađenim u dvorištu i mjere-

nja temperature tla na 5 i 10 centimeta-
ra. Zatim smo razgledali  meteorološku 
postaju i kišomjer. Posjetili smo i učio-
nicu geografije u kojoj se nalazi barome-
tar i automatska meteorološka mjerna 
postaja. Razgovarali smo o mjerenjima iz 
područja hidrologije te su nas upoznali s 
protokolima koje rade vezano uz biome-
triju (visina i opseg stabala, pokrovnost 
krošnji). Dogovorili smo i uzvratni posjet 
našoj školi u proljeće. 
U srijedu, 25. ožujka 2015. godine, odr-
žana je XI. međužupanijska GLOBE smo-
tra i natjecanje. Škola domaćin bila je OŠ 
Đurmanec iz Đurmanca. Na smotri je 
sudjelovalo deset škola. Našu školu pred-
stavljali su učenici Monika Ilinić (7. b), 
Lovro Jambrečina (7. a) i Dominik Rešetar 
(8. c). Naši učenici prezentirali su cjelo-
godišnja mjerenja iz područja atmosfere, 
hidrologije, fenologije i tla te su pokaza-
li brojne aktivnosti u kojima smo sudje-

lovali tijekom školske godine. Ukupno su 
naši učenici osvojili 62 boda i svrstali se 
na 5. mjesto te izborili plasman na držav-
no natjecanje. 

U razdoblju od 11. do 13. svibnja 2015. 
održana je XVIII. smotra i natjecanje 
hrvatskih GLOBE škola u Daruvaru. Škola 
domaćin bila je Tehnička škola Daruvar. 
Prvog dana smotre imali smo prigodni 
program dobrodošlice, izvlačenje startnih 
brojeva i prezentaciju projekata pojedinih 
škola. Drugog dana održano je orijenta-
cijsko natjecanje u šumi u blizini centra 
Daruvara. Naša ekipa dobro se snašla i u 
zadovoljavajućem vremenu prošla “stazu” 
sa zadacima te na kraju osvojila 12. mje-
sto u konkurenciji od 29 osnovnih škola. 
Treći dan škola domaćin organizirala je 
rekreacijski program. Zatim je uslijedio 
završni dio smotre i natjecanja, dodjela 
zahvalnica i pohvalnica te pozdravljanje 
sa školom domaćinom i novim prijate-
ljima. Svim učenicima naše škole koji 
sudjeluju u GLOBE programu iskrene 
čestitke! 

Marina Mikulec, učiteljica

globe
GLOBE u našoj školi
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Dan tradicijske baštine

Povodom Dana tradicijske baštine ove 
su godine članovi Etnografsko-folklorne 
grupe sa svojim voditeljima organizirali 
predavanje o ljekovitom bilju 24. 9. 2014. 
Velečasni Milan Juranić, župnik u Zagor-
skim Selima,  bio je gost u našoj školi.
Ispričao je mnoge zanimljivosti o bilju. 
On je sakupljač i ljubitelj ljekovitog bilja. 
To predavanje bilo je namijenjeno uče-
nicima šestih razreda, ali u predavanju 
su također mogli uživati i članovi Vjero-
naučne grupe, članovi Novinarske, Foto i 
Cvjećarske grupe zajedno sa svojim vodi-
teljima. Na kraju su svi prisutni i sami 
mogli kušati čaj od mješavine raznolikih 
biljaka i meda.

Marija Lorena Kosec, 8. a

Učenici iz Montessori 
škole

U utorak 30. rujna 2014. našu školu 
posjetili su učitelji i učenici nižih razre-
da Osnovne Montessori škole barunice 
Dedee Vranyczany. Šezdesetak učenika 
i sedmero učitelja došlo je na poziv rav-
nateljice Sanje Knezić i učitelja naše škole 
koji su i ove, kao i prošle godine, bili gosti 
u njihovoj školi gdje su se uživo upoznali s 
posebnostima  rada po Montessori meto-
di. Montessori škola privatna je škola, 

jedina takva u cijeloj Hrvatskoj. Osno-
vala ju je udruga roditelja, a ravnateljica 
škole je gospođa Narcisa Krušelj-Buczyn-
ski. Naši mali gosti i njihovi učitelji upo-
znali su se s prostorima naše škole, uočili 
koliko je drugačija od njihove (i pritom ih 
je najviše šokiralo školsko zvono), upo-
znali se s našom bogatom školskom etno 
zbirkom, razgledali znamenitosti Gupče-
va kraja, posjetili Gupčevu lipu i pomogli 
našim učenicima u berbi jabuka u škol-
skom voćnjaku. Za mnoge od njih bilo je 
to novo iskustvo, a posebno su uživali u 
prekrasnom jesenskom danu i kotrljanju 
padinama zagorskih bregova gdje je trava 
još uvijek tako meka i zelena. 

Ines Krušelj-Vidas, knjižničarka

Koncert obitelji Ruk
Međunarodni dan glazbe obilježili smo 
koncertom Matije, Petra i Zdravka Ruka 
7. listopada 2014. godine. Učenici od 1. do 
8. razreda tijekom 7. sata zaista su pozor-
no pratili koncert u holu škole, a posta-
vili su i pitanja izvođačima. Mogli smo 
uživati u majstorskim izvedbama skladbi 
za gitaru solo, za violinu solo, kontrabas 
i saksofon, u duetima i na kraju u inter-
pretaciji skladbe Yesterday koju su nam 
odsvirali Petar na violini, Matija na gita-
ri i tata Zdravko na kontrabasu. Braća 
Matija i Petar učenici su srednje glazbene 
škole, a tata Zdravko učitelj je u glazbe-
noj školi i aktivan član u nekoliko glazbe-
nih sastava.  Svi smo ih pozdravili toplim 
pljeskom, a zatim raspjevano otišli svojim 
kućama.

Nikolina Makar i Manuela Hrenić, 7. c

Posjet književnice Nade 
Mihaljević

Književnica Nada Mihaljević rodom je iz 
Donje Stubice, a rođena je 1968. godine. 
Sada živi u Kraljevom Vrhu, nedaleko od 

Donje Stubice. Ima supruga i sina od 19 
godina. Također ima i ljubimca, psa. Izda-
la je dosad 4 romana za djecu: Gospodar 
šećera, Junaci prašnjavog tornja, Zmajev 

zagrljaj i Anđeo plišanih igračaka. Posje-
tila je našu školu 5. studenoga 2014. i svi 
smo zaključili da je pozitivna, dobra i uvi-
jek nasmiješena. Na susretu nam je najviše 
pričala o svojoj posljednjoj knjizi Anđeo 
plišanih igračaka za koju je dobila nagra-
du pod nazivom „Grigor Vitez“. Priznala 
nam je da voli šetnje šumom (gdje dobi-
va inspiraciju) i da se u svakom njenom 
romanu spominje sin Miroslav koji je 
dijabetičar. U knjizi Anđeo plišanih igra-
čaka Melanija je zapravo bila spisateljica, 
a Jakov njezin suprug. Pročitala sam ovaj 
roman prije spisateljičinog posjeta. Djelo 
mi se  svidjelo zato jer je glavni lik Viktor 
drugačiji od drugih i vrlo je poseban. Svi-
djelo mi se što su roditelji natjerali Viktora 
na selidbu iz grada na selo jer su ga takve 
životne promjene prisilile da uvidi koje su 
istinske vrijednosti u životu.

Elizabeta Vrđuka, 6. a 

 
Stručno usavršavanje 

učitelja

Kao dio stručnoga usavršavanja i plana 
cjeloživotnog obrazovanja, u našoj je 
školi gostovalo nekoliko odličnih preda-
vača. Između ostalih, to je bila profesori-
ca psihologije u Gimnaziji A. G. Matoša 
u Zaboku, Višnja Gorički Lovrenčić. Ona 
je 6. studenoga 2014. učiteljima održa-
la psihološku radionicu s temom Kako 
uspješno rješavati konflikte. Naučeno će 
moći upotrijebiti u svom radu, kao i u 
svakodnevnom životu. Par dana kasnije,  
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10. studenoga, predavanje je u školskoj 
dvorani održala Dinka Juričić, profesori-
ca hrvatskoga jezika, urednica i autorica 
školskih udžbenika. Ona je učiteljima i 
roditeljima pokušala prenijeti nove načine 
kojima mogu djeci pomoći kako da bolje 
uče, pamte  i pronađu motivaciju. 

Nikolina Fruk, učiteljica

Predavanje braniteljice 
Sandre Majsec

Našu je školu povodom Dana sjećanja na 
žrtve Vukovara posjetila gđa Sandra Maj-
sec i 17. studenoga 2014. održala preda-
vanje o Vukovaru za učenike od 5. do 
8. razreda. Ona je rođena Vukovarka, a 
danas je učiteljica u Svetom Križu Začretje. 
Pričala nam je o vlastitim iskustvima iz 
rata, o opsadi grada te o tome kako su 
se Vukovarci snalazili u teške dane prije 
pada Vukovara. Htjela nam je predočiti 

što su ljudi proživljavali i kako su živjeli. 
Bila je jedna od braniteljica grada pa joj 
je tijekom pričanja potekla i pokoja suza. 
Njeno nas je predavanje sve potaklo na 
razmišljanje, a u dvorani je vladao pot-
puni muk. Moramo biti ponosni na bra-
nitelje i one koji su dali svoj život za nas i 
slobodu domovine.

Karla Haramustek, 8. a

Posjetio nas je sveti Nikola
Učenici nižih razreda i Mala škola okupili 
su se 5. 12. 2014. u školskom holu i čeka-
li dragog gosta. Pjevali su pjesmice, pri-
premili igrokaz s vječnom temom: postoji 

li sveti Nikola ili su to ipak naši roditelji. 
Usred rasprave pojavili su se glavom i bra-
dom sveti Nikola i njegov zločesti prati-
telj Krampus. Prepirka je stala, očice su se 
širom otvorile, srca su brže zakucala. Za 

neke je mališane to bio prvi susret s likovi-
ma o kojima su do sada samo slušali. Sveti 
ih je Nikola podsjetio da i dalje trebaju 
marljivo učiti, slušati roditelje, poštiva-
ti prijatelje i biti dobri. Mališani su sve-
čano obećali da će biti dobri do sljedećeg 
susreta dogodine. Krampus je uzalud tra-
žio zločeste u našoj školi, a sveti je Nikola 
ostavio lijepe darove za sve đake.

Ines Krušelj Vidas, knjižničarka

Susret s književnicom  
Jasminkom Tihi Stepanić

Književnica Jasminka Tihi Stepanić piše 
knjige koje pogađaju u centar intere-
sa mladih čitatelja jer se kao profesorica 
hrvatskoga jezika u školi u Velikoj Gori-
ci svakodnevno susreće s njima i raz-
govora o njihovim problemima. Već iz 
samih naslova romana može se zaključiti 
koje su teme u fokusu njezina zanimanja.  
U gornjostubičkoj školi 10. prosinca 2014. 

predstavila je roman Imaš fejs?, koji je 
nagrađen nagradom “Mato Lovrak”, zatim 
roman Bacit ću ti kompjutor kroz prozor i 
zbirku pripovjedaka Baš kao Harry Potter. 
Svoje knjige piše uz pomoć svojih učenika 
koji joj daju savjete i iznose svoje proble-
me. Piše knjige za mlade jer želi da mladi 
iz njenih knjiga ˝izvuku˝ pouke. Na susre-
tu su bili učenici viših razreda kojima je 
otkrila kako je izmislila naslove knjiga, 
što ju je inspiriralo, kako je počela pisa-
ti, koliko joj je vremena trebalo da napiše 
knjigu  te nam je otkrila da upravo piše 
novu. Zahvaljujemo gospođi Tihi Stepa-
nić na pohvalnim riječima o našoj školi i 
o đacima koji su joj postavljali zanimlji-
va pitanja. Za uspomenu smo joj poklo-
nili nekoliko proizvoda naše zadruge, a 
broš malih zadrugara iz Dubovca odmah 
je stavila na sebe.

Davor Mucak, 5. a 

Gostovanje saborske  
zastupnice Dunje Špoljar

U OŠ Matije Gupca Gornja Stubica, u 
ponedjeljak, 23. veljače 2015. godine, 
gostovala je mr. Dunja Špoljar. Ona je, kao 
zastupnica u Saboru, održala predavanje 
učenicima osmih razreda o radu Hrvat-
skoga sabora. Ovo je predavanje dio pro-
grama Građanskog odgoja i obrazovanja, 
točnije, njegove političke dimenzije (javna 
politika, institucije, političke stranke…) 
koji se od ove školske godine provodi i u 

našoj školi. Ovakvim se predavanjima želi 
pridonijeti političkom opismenjavanju 
osnovnoškolaca u Krapinsko-zagorskoj 
županiji. Zastupnica Špoljar na otvo-
ren, opušten i zanimljiv način ispričala je 
učenicima na koji način djeluje Hrvatski 
sabor, objasnila nam je dužnosti i obveze 
saborskih zastupnika, iz osobnog nam je 
iskustva približila jedan radni dan zastu-
pnika u Saboru te nam je na kraju i uputila 
poziv da posjetimo Hrvatski sabor i da iz 
prve ruke upoznamo njegovo ustrojstvo. 

Marija Lorena Kosec, 8. a

Poj riči materinske
U Primoštenu je održana 9. likovno-lite-
rarna manifestacija „Poj riči materinske“. 
Ove je godine po prvi put na njoj sudje-
lovala i naša škola pjesničkim radovima 
učenika. Iako nijedan rad nije nagrađen, 
pjesma Zlatni bregi navek lepi Marte Hren 
(6. a) odabrana je među stotinama pristi-
glih radova da bude uvrštena u Zbornik 

radova ove manifestacije. Dodjela nagra-
da i prigodan program održani su 13. 
ožujka 2015. u OŠ Primošten. Naša se 
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škola predstavila igrokazom Ekologija na 
kajkavskom narječju. U njemu su sudje-
lovale učenice 8. b razreda Lora Hara-
mustek, Lorena Kovačić, Marica Rusan i 
Marta Vlahović koje su izvrsno predstavi-
le domaču reč i svoju školu. Unatoč hlad-
noj buri, u Primoštenu je vladala toplina i 
srdačnost domaćina, prijateljstvo, smijeh 
i veselje, tako da smo sigurni da nas put 
za Primošten čeka i iduće godine, na jubi-
larni deseti natječaj „Poj riči materinske“.

Nikolina Fruk, učiteljica

Književnik Mladen Kušec 
u našoj školi

Mladen Kušec bio je veseo, neposredan i 
učenicima nadasve blizak. Iako su se prvi 
put u životu vidjeli, razgovor đaka i knji-
ževnika izgledao je kao susret starih pri-
jatelja. Povjeravale su se tajne, životni 
problemi, sličice iz svakodnevnog živo-
ta – s obje strane, a sve je bilo začinjeno 
stihovima i uvijek zanimljivim zagonetka-
ma. Iako je susret bio organiziran povo-
dom izdanja kompleta od 24 priče za 
emocionalni, tjelesni i društveni razvoj 
djece koje je Mladen Kušec priredio u  
izdavačkoj kući Extrade, bogato životno 
iskustvo ovog simpatičnog djeda i legen-
darnog pisca za djecu bilo je dodatni 
začin književnog susreta 9. travnja 2015. 

Učenici, učiteljice i teta kuharica  područ-
ne škole Sveti Matej bili su domaćini pri 
prvom susretu, a u međusmjeni su se 
s književnikom susreli učenici i učite-
lji matične škole. Predviđeno vrijeme od 
jednog školskog sata bilo je prekratko, a 
ukupnu atmosferu najbolje može pokaza-
ti iskrena izjava jedne prvašice koja je hra-
bro digla ruku pred kraj susreta  i umjesto 
pitanja književniku jednostavno izjavila: 
„Bilo mi je jako lijepo!“

Ines Krušelj Vidas, knjižničarka

Podzemlje i njegov  
živi svijet

U srijedu, 29. travnja 2015. godine, u 
našoj školi za učenike je održana radioni-
ca Podzemlje i njegov živi svijet. Članovi 

Hrvatskog biospeleološkog društva i dje-
latnici Ustanove za upravljanje zaštićenim 
vrijednostima na području Krapinsko-
zagorske županije održali su nam preda-
vanje o spiljama i podzemnim vodama. 
S velikim zanimanjem promatrali smo 
mikroskopom spiljske životinje, a prika-
zali su nam i film o živom svijetu spilja te 
prezentirali speleološku opremu.

Karla Haramustek, 8. a

Darko Macan u našoj školi
Darko Macan, književnik i crtač stripo-
va, autor poznate Borovnice, stigao nam 
je u posjet 30. travnja 2015. i održao strip 
radionicu za učenike 6. razreda. Zajed-
no su smislili strip o legendarnoj Borov-
nici, a priča ide ovako: Borovnica je jela 
slasni sladoled. Smrznuo joj se mozak! 
(Kako nacrtati smrznuti mozak?) Ništa 
nije mogla pa ju je pregazio auto. Od nje 
je ostala samo palačinka sa sladoledom.

Elizabeta Vrđuka, 6. a 
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školska knjižnica

Počeli smo već u rujnu. Učenici 2. a, b,  
4. a, b i 5. a, b, c marljivo su izrađivali 
straničnike za đake u dalekom Karachiju 
(Pakistan) u sklopu međunarodne aktiv-
nosti IASL – Međunarodne udruge škol-
skih knjižničara koja se tradicionalno 
odvija u listopadu, međunarodnom mje-
secu školskih knjižnica. Bila je to prilika 
ne samo za kreativni likovni izričaj, već 
su svi učenici saznali nešto o toj dalekoj 
zemlji u kojoj su se, nažalost, baš u vrije-
me kad smo s njima razmjenjivali elektro-
ničku poštu,  vodili ratni sukobi. Doduše, 
grad Karachi bio je pošteđen, ali svejed-
no svi smo bili zabrinuti za naše prijatelje 
koje smo upoznali preko njihove knjižni-
čarke gđe Muneerah Zia.

U listopadu knjižničarka je započela pro-
jekt poticanja čitanja u suradnji s razred-
nim učiteljicama za učenike nižih razreda 
„Čitamo zajedno, čitamo naglas“.  U tre-
ćem a i b čitali smo djelo Nade Mihalje-
vić  Anđeo plišanih igračaka. Čitanje je, 
kao i uvijek, bilo popraćeno nizom aktiv-
nosti koje su male čitače aktivirale i zain-
teresirale za čitanje. Cilj je očigledno bio 
postignut jer su učenici 5. 11. 2014. aktiv-
no sudjelovali u književnom susretu s 

Nadom Mihaljević, a tražila se i knjiga 
više. Učenici  su također radosno dočekali 
naprtnjače s knjigama koje su od počet-
ka drugog polugodišta krenule u domo-
ve učenika svih trećih razreda u okviru 
projekta „Čitamo mi u obitelji svi“ koji se 
i ove godine održava u suradnji s Hrvat-
skom mrežom školskih knjižničara.

U studenom čitanje naglas bila je dodatna 
aktivnost u 2. a i b. Čitali smo knjigu Želi-
mira Hercigonje: Kjel crna labud ptica. Na 
krilima mašte najdalje se leti – otkrili su to 
i učenici ovih razreda. Nadamo se da im 
se put svidio i da će ga ponoviti još pone-
kad s nekom drugom knjigom u ruci.

Prosinac je tradicionalno rezerviran za 
prvašiće i njihov susret s Kutijom punom 
osjećaja u kojoj se osim sreće, ljutnje, tuge 
i straha nalazi i nekoliko zanimljivih priča 
u kojima se otkrivaju ti osjećaji. Čitanje 
je, dakle, aktivnost koja nam pomaže i 
da bolje upoznamo sami sebe. Prvašići su 
zato objeručke prihvatili pogodnosti učla-
njenja u školsku knjižnicu krajem prosin-
ca. Da bi njima taj svečani događaj ostao 
posebno u sjećanju, pobrinule su se uče-
nice članice Dramske grupe koje su s uči-
teljicom Vesnom Jakopović samo za njih 
pripremile igrokaz Miš u knjižnici.

Učenici 4. razreda već su prilično vje-
šti čitači, ali još uvijek uživaju u čitanju 
naglas i knjižničarka im nipošto taj uži-
tak ne želi uskratiti. Naravno, zadaci koji 
su pratili ove susrete bili su kompleksni-
ji i zahtjevniji. U veljači smo čitali već 
pomalo zaboravljenu knjigu Mate Lovra-
ka Francek Drugi Hrabri. Upravo zato 
pridružili smo se projektu Hrvatske udru-
ge školskih knjižničara „Čitamo zajedno-
čitamo naglas zaboravljene knjige“. Petru 
i Dori pružila se prilika da našu školsku 
aktivnost prikažu na završnici projekta u 
Zagrebu na Zrinjevcu baš na Međunarod-
ni dan dječje knjige 2. 4. 2015. Pripremili 
su prezentaciju, plakat, dramatizirali ulo-
mak i napravili veliku lutku Franceka. Nije 
ni čudo da su zainteresirali književnika 
Mladena Kušeca koji  je razgovor s njima 
priredio za emisiju Bijela vrana (emitirana 
7. 5. 2015. na Hrvatskom radiju).

Učenici svih viših razreda imali su pose-
ban zadatak ove godine. Kao što već svi 
sigurno znate, naša škola uključena je u 
COMENIUS SPORTURE program kojim 
se potiče zdrav način života. Ovo je druga 
godina projekta i u njoj smo pokrenu-
li kampanju na razini cijele škole kako 
bismo upoznali prednosti i usvojili odre-
đene navike takvog načina života. Kampa-

U životu je važno…naučiti čitati
Možda ste mislili da će početak ovog teksta započeti kao legendarni uvod u još legendarniju radio emisiju Mladena Kušeca Bije-
la vrana („U životu je važno da ne skidaš pločice u kupioni“).  Istina, jedna ovogodišnja emisija Bijele vrane bila nam je posebno 
zanimljiva, ali o tome malo kasnije.
U školskoj knjižnici OŠ Matije Gupca i ove se školske godine održavalo niz aktivnosti, a mnogima je zajednička upravo težnja 
da se učenicima pomogne u savladavanju najvažnije sposobnosti koja će biti potrebna svim ljudima 21. stoljeća – čitanju.
Učenici nižih razreda trebaju posebni poticaj i ohrabrenje kako bi ovu vještinu savladali, dok se u višim razredima naglasak 
stavlja na činjenicu da je itekako važno dobro razumjeti i kritički se odnositi prema pročitanom. Vještim čitačima te dobi pri-
tom više nije važno čitaju li se knjige ili tekstovi s ekrana.
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Poruke naših učenika 
povodom Međunarodnog 

dana tolerancije:
 

Ako je netko drukčiji i slabiji od nas, 
ne smijemo ga tući i biti grubi prema 
njemu.

Nikola Skušić, PRO
Nikola Varžić, PRO

Trebamo pomagati siromašnima 
i shvatiti da novac nije najvažniji.

Karlo Repić, PRO

Obitelj
U obitelji trebamo jedni druge voljeti.

Ne smije se vikati i psovati.
Djecu ne smije nitko tući.

Nikola Skušić, PRO

Požar kod  
susjede Višnje

To se zbilo jedne ljetne večeri. Mama, 
tata, brat i ja bili smo u posjetu kod bake. 
Dok smo se približavali našoj kući, uoči-
li smo strašan dim kako suklja iz podru-
ma susjede Višnje. Kad smo stigli kući, 
zatekli smo našu dragu susjedu Višnju 
kod nas sa stricem koji je s nama živio. 
Susjeda je bila sva u panici i plakala je. 
Vatrogasci su već stigli sa svojom opre-
mom i dva vatrogasna kamiona. Nakon  

otprilike pola sata uspjeli su ugasiti požar. 
Išli smo vidjeti kako izgleda šteta. Izgor-
jela je škrinja i gotovo sva hrana bila je 
upropaštena. Osim toga, bilo je još uni-
šteno puno drugih stvari koje su bile u 
podrumu. Svi smo bili zahvalni vatrogas-
cima što su tako brzo stigli i ugasili požar. 
Šteta je mogla biti puno veća. Hvala Bogu, 
kuća je ostala čitava i nitko nije nastradao. 
Moj tata i susjed Mladen organizirali su 
skupljanje novčane pomoći u našem selu. 
Moja mama, brat i ja pomagali smo čisti-
ti podrum i spremili neke stvari kod nas 
dok se njihov podrum ponovno ne uredi. 
Uvijek trebamo znati važne telefonske 
brojeve, kao što je broj 112 i hitno nazva-
ti kad primijetimo neku opasnu situa-
ciju. Također je važno da jedni drugima 
pomognemo.

Karlo Repić, PRO

 

nja ima pet jednostavnih koraka koji nam 
mogu produžiti život i učiniti ga zdravi-
jim. Za promociju ovih pet koraka zaduže-
ni su svi učenici od 4. do 8. razreda. Svaki 
je razred dobio svoju temu:  Ugasi TV ili 
računalo i pokreni se (8. razredi), Budi 
aktivan svaki dan (7. r.), Jedi manje gric-
kalica i odaberi zdraviju alternativu (6. 
r.), Jedi više voća i povrća (5. r.) i Odaberi 
vodu za piće (4. r.). Istraživali su različite 
izvore, smišljali ankete, pripremali prezen-
tacije koje su njihovi predstavnici prikazi-
vali ostalim razredima. Trebali su kritički 
čitati i koristiti dobivene podatke. 

Navedimo još samo da je Josip Šobak 
ponovno uspješno sudjelovao u Nacional-
nom kvizu za poticanje čitanja u organiza-
ciji Knjižnica grada Zagreba, da smo osim 
Nade Mihaljević ove godine ugostili knji-
ževnike: Jasminku Tihi Stepanić  10. 12. za 
predstavnike svih viših razreda, Mladena 
Kušeca 9. 4. za učenike svih nižih razreda 
matične i područnih škola, a književnik i 
strip autor Darko Macan održao je 30. 4. 
strip radionicu za učenike šestih razreda. 

U aktivnosti knjižnice ove se školske godi-
ne mogu pribrojiti i medijske prezentaci-
je Comenius Sporture programa. Učenici 
sudionici susreta timova u Poljskoj gosto-
vali su s knjižničarkom u programu Radija 
Stubica u emisiji Sve je lako kad si mlad. 
Osobito zanimljivo iskustvo bilo je snima-
nje promotivnog Sporture spota  u našoj 
školi. Pomogao nam je svojim stručnim 
savjetima g. Josip Henok kojemu i ovim 
putem zahvaljujemo.

Ines Krušelj-Vidas, školska knjižničarka

PRO

Nikola Varžić, PRO

Nikola Skušić, PRO

Nikola Varžić, PRO

Izradili učenici PRO-a

Nikola Skušić, PRO
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Posjet Krapini
Središte Krapinsko-zagorske županije 
dočekalo je 30. listopada 2014. učenike 
nižih razreda naše škole. U 10 sati krenuli 
su vlakom iz Gornje Stubice, kroz Zabok 
pa prema Krapini i u toj su vožnji jako 
uživali, pogotovo oni učenici koji su se 
prvi put vozili vlakom! Stigavši u Krapinu, 

učenici su se podijelili u nekoliko grupa. 
Jedni su krenuli prema brdu Hušnjakovo 
- nalazištu pračovjeka, a drugi u razgled 
grada i kulturno-povijesnih znamenito-
sti. Učenici su pod stručnim vodstvom 
razgledali postav Muzeja neandertalaca i 
s oduševljenjem gledali film o pračovjeku. 
Bilo je lijepo i zanimljivo, a cijelim putem 
pratilo nas je pravo prohladno, ali sunča-
no jesensko vrijeme.

Željka Franjković, učiteljica

Drugi razredi u Hižakovcu 
i etnoselu 

u Slanom Potoku
Učenici drugih razreda matične škole sa 
svojim učiteljicama ponovno su krenu-
li u upoznavanje svog zavičajnog mjesta. 
Ujesen su krenuli prema Slanom Potoku, 
kapeli sv. Martina te etnoselu Dišeča sta-
rina. Put je bio dug i naporan, ali i pun 
entuzijazma, volje i želje. Dan sunčan, 
predivan, kao stvoren za boravak u priro-
di. Velečasni Dubravko dočekao nas je u 
etnoselu i predvodio zajedničku molitvu 
u kapelici sv. Martina. Na proljeće je naša 
destinacija bio Hižakovec. Posjetili smo 
rodnu kuću Matije Gupca, kapelicu te živi 
arhiv klonova Gupčeve lipe. 

Anita Razum, učiteljica

Sudjelovanje na 
Novigradskom proljeću

Škola stvaralaštva Novigradsko proljeće 
od 18. do 25. travnja po 26. put primila je 
darovite učenike osnovnih i srednjih škola 
koji žele učiti, maštati i stvarati u radio-
nicama vezanim uz riječ, zvuk, sliku i 
pokret. Ove godine iz naše su škole sudje-
lovale učenica Magdalena Lisak (8. b) te 
Nikolina Fruk, učiteljica hrvatskoga jezi-
ka. Rad u radionicama svaki je dan trajao 
od 9 do 19, sa stankom za ručak i odmor. 
Navečer su polaznici pojedinih radionica 
predstavljali svoje talente u plesnoj veče-
ri, Noći knjige, prezentaciji stvaranja raku 
keramike, glazbeno-poetskoj večeri te 
na završnim prezentacijama i izložbama 
pojedinih radionica.

Naša Magdalena u Novigradu je već drugi 
put sudjelovala u Scenskoj radionici. Sve 
naučeno rado pokazuje u školskoj dram-
skoj skupini, a zaljubljenost u Novigrad 
svake je godine sve veća. Kaže: „Za mene 
je Novigrad jedno nezaboravno iskustvo. 
Upoznavanje novih  prijatelja, interesan-
tne dramske vježbe, spontano stvaranje 
predstave, neprekidna aktivnost, pokreti... 
Uz puno rada dolazi i odlična zabava. Jako 
sam zavoljela Novigradsko proljeće i uvi-
jek ću pamtiti taj tjedan kao najljepši tje-
dan u svojem životu.“
Učiteljica Nikolina u Novigradu je bila 
prvi put, a sudjelovala je kao hospitant u 
Radionici slikovnice. „I ja sam Novigrad-
skim proljećem jednostavno oduševljena, 
a pogotovo djecom koja su bila nevjero-
jatno kreativna, nadarena, znatiželjna, 
otvorena i slobodna u svom izražavanju 
te umjetničkom izričaju. Atmosfera koja 
tjedan dana vlada u Novigradu budi svaki 
atom inspiracije i kreativnosti u svim svo-
jim sudionicima.“

Vesna Jakopović, učiteljica

Pozdrav jeseni
Dana 10. listopada 2014. obilježio se Dan 
kruha i Pozdrav jeseni. Naš nam je zbor 
u holu škole otpjevao nekoliko pjesama, a 
zatim je svećenik Dubravko Škrlin-Hren 
blagoslovio kruh i svježe ispečena peci-
va. Nakon blagoslova, molitve i kratke 
priredbe svaki je razred krenuo sa svo-
jim razrednikom na određenu destina-
ciju. Učenici petih razreda krenuli su 
prema Humu Stubičkom gdje su posje-
tili područnu školu i kapelu sv. Stjepana. 
Šesti su razredi išli u Hižakovec. Tamo 
su razgledali već dobro poznatu rodnu 
kuću Matije Gupca te živi arhiv Gupčeve 
lipe. Sedmi su razredi pješačili do Jakšin-
ca i pogledali kapelu sv. Katarine. Kasnije 
su pogledali i rodnu kuću Rudolfa Pere-

šina. Osmi razredi posjetili su Dubovec i 
pogledali kapelu sv. Marije o kojoj su čuli i 
nekoliko zanimljivih pojedinosti. Kasnije 
su se zabavili nogometom i drugim sport-
skim aktivnostima.

Karla Haramustek, 8. a

Pozdrav jeseni u PŠ Sveti 
Matej

U petak, 10. listopada 2014. učenici iz  PŠ 
Dubovec išli su u Područnu školu Sveti 
Matej. Kada smo stigli, najprije smo se 
upoznali s učenicima, a poslije smo išli u 
razgledavanje PŠ Sveti Matej. Tada smo 
se pripremili za pečenje kruha i peciva. 
Rasporedili smo se u četiri grupe. Ja sam 
bila u grupi s učiteljicom Helenom. Radili 
smo slance od sira i šunke. Pomagao nam 
je i vjeroučitelj Robert. Kada smo završi-
li s pravljenjem slanaca, otišli smo van na 
razgibavanje. Trčali smo pet krugova oko 

terenska nastava
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igrališta. Nakon toga došao je velečasni pa 
smo išli u razgledavanje crkve sv. Mateja 
apostola. Povratkom u školu imali smo 
blagoslov kruha i peciva, a poslije i malu 
priredbu. Poslije smo se mogli posluži-
ti blagoslovljenom hranom. Mogli smo si 
uzeti i pudinge od čokolade. Na tjelesnom 
smo se podijelili u četiri grupe. Preska-
kivali smo uže, a na kraju s učenicima iz 
Svetog Mateja povlačili uže, i baš mi je to 
bilo najljepše! 

Marinela Lukec, 4. razred

Pozdrav proljeću i  
projekt „Šuma“

Učenici šestih razreda 20. ožujka 2015. 
išli su, kao i ostali razredi, u Školu u pri-
rodi, tj. na Pozdrav proljeću. Krenuli su 
kroz Pasansku Goricu prema Gusakov-
cu. Naime, šestaši su ove godine pripre-
mali projekt “Šuma”. U tri koraka upoznali 
su kontinentalnu listopadnu šumu, nje-
zinu gospodarsku vrijednost  i naučili 
kako šume treba održavati i ponašati se 
u njima. Odlaskom u Gusakovec prove-
li su prvi korak. Zajedno s prijateljima iz 
Comenius projekta prisustvovali su pre-
davanju gospodina Tibora Littvaya, dipl. 
ing. šumarstva koji im je govorio o šuma-
ma i šumarstvu gornjostubičkog kraja, 
prezentirao je najčešće biljke te osobi-
to hrast lužnjak i šumu Spačvu u Slavoni-
ji. Kako bi i sami upoznali ljepote šume, 
učenici 6. b razreda krenuli su na drugi 
korak - terensku nastavu. Učenici su po 
grupama obavljali radne zadatke: proma-
tranje biljaka i životinja prizemnog sloja, 
sloja grmlja, sloja drveća te životne uvje-
te. Treći korak bio je izrada plakata koji se 
nalazi u učionici prirode.

Marta Hren, 6. a

Put u Tavankut
Osnovna škola Matije Gupca Gornja 
Stubica i ove je godine sudjelovala na 
međunarodnom likovno-literarno-novi-
narskom natječaju „Bogatstvo različitosti“. 
Njega organizira naša prijateljska Osnov-
na škola „Matija Gubec“ iz Tavankuta 
(Vojvodina, Srbija) za učenike osnovnih 
škola iz Srbije, Hrvatske, Bosne i Her-
cegovine, Rumunjske i Mađarske želeći 
potaknuti djecu na raspravu o suživotu s 
drugima i drugačijima, na razvijanje soli-
darnosti te na povezivanje s vršnjacima iz 
različitih krajeva. 
U Tavankut su 24. travnja 2015. g. otpu-
tovali Filip Hren i Martin Hanžek (7. a) u 
pratnji svojih učitelja. Nakon dobrodošli-
ce i okupljanja sudionika, učenici su smje-

šteni u obiteljima domaćina. Poslijepodne 
su posjetili obližnji grad Suboticu, prisu-
stvovali završnici tamburaškog natjecanja 
te razgledali grad. 

Drugi dan sudjelovali su u sportskim 
igrama, a u 15 sati prisustvovali su sve-
čanoj dodjeli nagrada te kratkoj pred-
stavi koju su izveli učenici tavankutske 
osnovne škole. Poslije prigodnog progra-
ma sudjelovali su u slamarskoj radioni-
ci gdje su upoznali tradicionalnu tehniku  
stvaranja suvenira od slame, a nakon toga  
zabavili su se uz karaoke u školi.
U nedjelju, 26. travnja, učenici puni pozi-
tivnih doživljaja, napustili su Tavankut 
obogaćeni novim iskustvima i spoznaja-
ma koliko smo različiti, a opet jednaki.

Neven Košec, učitelj

Posjet Kumrovcu
U sklopu razrednog projekta učenika  
2. b razreda „Zagorska hiža - jučer, danas, 
sutra“ učenici su sa svojom učiteljicom 
i nekoliko roditelja posjetili 13. stude-
noga 2014. godine muzej “Staro selo” u 
Kumrovcu. Cilj je bio upoznati se s vrsta-
ma zagorskih hiža, načinom njihove izra-
de te s udjelom tradicijske arhitekture i 
gradnje u procesu održivog  razvoja s pro-
jekcijom na današnjicu, ali i brigom i vizi-
jom sutrašnjeg života okruženog čistom 
i zdravom prirodom. Ovo je samo jedan 
od koraka u našem istraživanju i smjer-
nica za buduće istraživačke korake. Izu-
zetnu radost pričinio nam je i jedan kraći 
nastavni sat u rekonstruiranoj učionici 
Niže pučke škole u Kumrovcu. Bilo je i 
packi, ali sve je to bio samo izlet u prošlost 
pa su i one primljene uz osmijeh. Razoča-
rali smo se što nije bilo klečanja na kuruzi 
o čemu su nam pričale naše bake i djedovi.

Anita Razum, učiteljica

Izlet u Zagreb
I ove su godine svi učenici naše škole re-
alizirali školski izlet u Zagreb. Niži su ra-
zredi na put krenuli 4. prosinca 2014., a 
viši su se u Zagreb uputili dan kasnije. Svi 
su razredi odabrali pogledati kazališnu 
predstavu, posjetiti neki muzej i izložbu 

te obići pokoju zagrebačku znamenitost.
Učenici nižih razreda ove su godine oda-
brali kazališnu predstavu Družba Pere 
Kvržice u kazalištu Žar ptica. Ova dra-
matizacija poznatog dječjeg romana i 
dalje donosi poznatu poruku o važnosti 
zajedništva i prijateljstva, ali na suvre-
meni način. Posjet Lovačkom muzeju bio 
je za učenike vrlo ugodno iznenađenje. 
Oduševili su ih eksponati prepariranih 
životinja, lovački uspjesi, jaja naših ptica 
različitih veličina, a pogledali su i eduka-
tivan film o životinjama u našim šuma-
ma, na poljima, u potocima. Nakon 
šetnje okićenim Zagrebom, za svoje naj-
draže učenici su se pomolili u Katedrali. 
Viši su razredi odabrali predstavu  

Kraljević i prosjak u kazalištu Merlin. 
Oduševilo ih je što su u predstavi igra-
la samo dva glumca koja su tumačila više 
likova. Poslije predstave obišli su razne 
znamenitosti grada Zagreba. Većina uče-
nika posjetila je izložbu Volim matema-
tiku u Klovićevim dvorima, gdje ih je 
najviše oduševila „soba beskonačnosti“. 
Unatoč hladnoći,  razveselili su se slobod-
nom vremenu pa su otišli na hamburge-
re ili kobasice, posjetili adventski sajam,  
obavili kupovinu uoči Svetog  

Nikole ili barem prošetali okićenim gra-
dom. S novim iskustvima i lijepim doživ-
ljajima učenici su se s učiteljima u Gornju  
Stubicu vratili oko 16 sati.

Davor Mucak, 5. a
Marija Lorena Kosec, 8. a

terenska nastava
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putopis
U razdoblju od 6. do 9. rujna 2014. godi-
ne učenici osmih razreda uživali su na 
svom maturalnom putovanju. Iako su ta 
četiri dana prošla vrlo brzo, neizbrisivo 
će ostati u sjećanju svih učenika…

Moje maturalno putovanje
Tijekom ovih ljetnih praznika svim uče-
nicima najviše je na pameti bio matu-
ralac. Završili smo sedmi razred i sada 
je na redu bio osmi, posljednji razred u 
našoj osnovnoj školi. No, početak svakog 
osmog razreda obilježen je maturalnim 
putovanjem. Nakon mnogo priprema i 
dugo iščekivanog dana napokon je svanu-
lo i to jutro.
Spremni za put i sa smiješkom na licu, mi, 
osmaši, okupili smo se kod Trga sv. Jurja 
u subotu, 6. 9. 2014. u 7:00. Oprostili smo 
se od roditelja i svoje Stubice te krenuli na 
podosta dug put. Nakon otprilike 9 sati 
vožnje stigli smo do svog smještaja, hotela 
Villa Antonio u Orebiću. Smjestili smo se 
u sobe, malo odmorili i osvježili, a zatim 
smo se uputili u Pomorski muzej. Ovaj se  
muzej nalazi na šetnici uz more. Osno-
van je 1957. godine. U njemu smo mogli 

vidjeti slike peljeških jedrenjaka, brodske 
alate, oružje, razne knjige i mnoge druge 
zanimljivosti. Razgledali smo muzej te 
se vratili u hotel na večeru. Poslije veče-
re imali smo slobodno vrijeme za kupa-
nje u bazenu, druženje i slične sadržaje. 
Nakon nekog vremena otišli smo na spa-

vanje. Idućeg  smo jutra poslije doručka 
krenuli prema Korčuli. Malim brodicama 
vozili smo se morem sve dok nismo stigli 
na prekrasnu Korčulu. Tamo nas je doče-
kala ljubazna gospođa koja nas je prove-
la kroz kamene ulice i pričala nam razne 
zanimljivosti o povijesti Korčule. Prošeta-
li smo zidinama, a imali smo i slobodnog 
vremena da sami prošećemo i razgledamo 
ovaj predivni grad. Vratili smo se u hotel 
na ručak, a kasnije smo pošli na kupanje 

na plažu Perna udaljenu nekoliko km od 
Orebića. Navečer smo se ponovno zabav-
ljali u bazenu, ali ovaj put uz disco. Treći 

dan uputili smo se u Dubrovnik. Vožnja 
je bila malo duža, ali se na kraju isplatilo 
jer smo tamo mogli vidjeti i čuti mnogo 
lijepih i novih stvari. Ipak nemamo svaki 
dan priliku vidjeti tako nešto. Prošetali 
smo starim gradom i Stradunom. Imali 
smo slobodno vrijeme za kupnju suvenira 
i za šetnju dubrovačkim uskim kamenim 
ulicama. Poslije razgledavanja  otišli smo 
na ručak u hotel Valamar. U poslijepod-
nevnim satima, nakon ručka, otišli smo 

na kupanje na plažu Copacabana. Kupali 
smo se do zakazanog povratka u Orebić, 
a kad smo se vratili u hotel, bilo je vrije-
me za večeru. I tu treću večer odlučili smo 

provesti plešući i zabavljajući se u bazenu. 
Bilo je tu mnogo plesanja, pjevanja, priča-
nja, a čak su „pala“ i neka nova prijatelj-
stva. U kasnim večernjim satima svatko 
je pošao u svoju sobu na naše posljednje 
noćenje u Orebiću. Iduće jutro sve su torbe 
bile spremne za povratak u našu Gornju 
Stubicu. Doručkovali smo, a zatim krenu-
li prema dolini Neretve. Kada smo stigli, 
prvo smo otišli do mjesta Vid. U njemu  
se nalazi muzej u kojemu smo vidjeli 
mnogo arheoloških ostataka grada Naro-
ne. Poslije smo se smjestili u ˝Neretvanske 
lađe˝ i  vozili četrdesetak minuta dolinom 
Neretve do Neretvanske kuće gdje su nas 

ugodno primili na ručak. Kada smo poru-
čali, vratili smo se lađama do autobusa te 
krenuli kući. Duga i podosta iscrpljujuća 
vožnja u kasnim večernjim satima dovela 
nas je u Gornju Stubicu. Ponovni susret s 
obitelji vratio nam je osmijeh na lica.
Ova četiri dana provedena u zajedničkom 
druženju zauvijek će nam ostati u sjeća-
nju. Sve što je lijepo, kratko traje pa je tako 
i naše maturalno putovanje prošlo vrlo 
brzo. Sastavljajući sve slike s maturalca u 
glavi, vrlo brzo usnuli smo u san u svojim 
domovima ispunjenim gomilom pitanja 
od strane naših roditelja.

Marija Lorena Kosec, 8. a 
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Lino višebojac
Dana 19. ožujka 2015. Osnovna škola 
Matije Gupca Gornja Stubica ugostila je 
ekipu Lino višebojca. 
Više od 400 učenika matične OŠ Matije 
Gupca i njenih područnih škola spremno 
je dočekalo sve izazove koje je pred njih 
postavio medvjedić Lino koji je i ovaj put 
uz slatke poklone sa sobom doveo pro-
slavljenog vaterpolista, legendu Dubravka 
Šimenca i atletičarku Andreu Ivančević, 
trkačicu na 100 m s preponama. U navi-
janju je pomoglo i 18 učenika i 12 učitelja 
iz šest zemalja koji su se na sedam dana 
„zatekli” u Gornjoj Stubici kao sudionici 
projekta Sporture. Mnoštvo transparena-

ta, rekvizita, obojenih lica, učenika maski-
ranih u poznatog simpatičnog medu uz 
gromoglasno navijanje i pjevanje učinilo 
je da ovakvo predivno natjecanje prođe 
u nezaboravnom ugođaju. Nakon himne 
Lino višebojca svoje umijeće prikazao 
je Tae kwon do klub  „Puntar” iz Gor-
nje Stubice i plesna skupina 5. b razreda.
Uz odličnog voditelja Roberta Anića naši 
navijači nisu prestajali navijati do zadnje 
sekunde. Bilo je zabave,  smijeha i tko zna 
koliko poklona. Jedan je otišao Manuelu 
Moštaku (6. c) za stihove na temu „Svi-
jet po mom“, drugi i treći Gabrijeli Jurini  
(7. b) i Luciji Vulama (5. b) koje su  
sprintale s Andreom Ivančević, najbržom 
Hrvaticom koja je trčala natraške! Četvr-

ti poklon dobio je Nikola Boltek (8. b) 
koji je slavio u pucanju penala Dubravku  
Šimencu.  
Nagrađeni su i Dario Petrović (6. b) kao 

najbolja maska kojem je njegov 6. b dao 
ideju. Dario se „obukao“  u zastavu, na nju 

lino višebojac
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oblijepio slova (Dominik), ukrasio si je i 
lice navijačkim bojama! Najbolju navijač-
ku skupinu čini 14 učenika 7. a razreda s 
razrednicom Gordanom Janđel!

Vrhunac je događaja natjecanje 24 učenika 
viših razreda, predstavnika svojih razreda 
koji su prošli „filter“  na satima TZK kako 
bi oni najbolji predstavljali svoje razrede 
(po jedan dječak i jedna djevojčica). Nad-
metali su se u šutiranju na koš, pucanju 

penala, pucanju sedmeraca, skoku u dalj, 
sprintu te u kombinacijama 5. i 8. r. protiv 
6. i 7. r. u štafetnim disciplinama (skaka-
nju u vrećama, trčanju, štafeti u otežanim 
uvjetima, potezanju užeta).
Ukupni je pobjednik u kategori-
ji dječaka LOVRO KNAPIĆ (7. a), 
a EMA BOČKAJ (5. b) u kategori-
ji djevojčica. Pobjednici OŠ Gornje 
Stubice svoju su školu predstavljali u završ-
nici Lino višebojca 30. svibnja u Velikoj.  
Naša je škola zbog izvanrednog ugođaja 
i atmosfere dobila vrlo visoke ocjene. Za 
transparente te atmosferu i maske zara-
dila je dvaput po 10 s dvije zvjezdice, a 
za zidne panoe 10.  U konačnici, navijači 
naše škole izabrani su za najbolje navijače 
u devetoj sezoni Lino višebojca te su svoje 
priznanje primili na finalu u Velikoj!

Dominik Karajić, učitelj

Svijet po mom
Ja bih htio da sve po mome bude

Pa čak i ovaj svijet.
Da imam pod vlašću ljude

i velik dvorac lijep.

Htio bih da ima puno slatkiša
I da nikad ne pada dosadna kiša.
Htio bih imati puno tehnologije
I vrt pun biljaka o kojima sam

 Učio  iz biologije.

Htio bih da ne bude siromašnih ljudi 
I da se svatko zadovoljan budi.

Htio bih da djeca ne gladuju
Nego da se svaki dan raduju.

Ipak, sve  je to samo plod moje mašte
I dogodit će se teško, 

Ali nikad nadu ne smijemo
Staviti na zadnje mjesto.

Manuel Moštak, 6. c

lino višebojac
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Mudre misli osmaša
Nikada ne laži, jer se laž prokuži.
Pruži savjet drugome jer ćeš i ti jednom biti u nevolji.
Budite jaki u životnim teškoćama.
Uvijek se trudite znati i govoriti istinu.
Budite pobožni u sve dane života svojega.
Na Sv. Potvrdu treba ići zbog vjere,  
a ne radi novca ili da bi se riješili te obveze.

Predstavljamo vam 
generaciju osmaša 2014./2015.  

8. a
1. Andrija Bačani: Brezanski trio – Assassin.
2. Ljubica Debeljak: Volim nogomet iako svi govore da on 
    nije za cure i da one ne smiju igrati.
3. Denis Filipaj: FIFA-toty! Sljedeća izreka je laž.
4. Nikola Gudan: Prethodna izreka je istina. FIFA-toty!
5. Maja Hanžek: Spremna pomoći.
6. Karla Haramustek: Društvena.
7. Filip Kosec: Živim za bolje sutra.
8. Marija Lorena Kosec: Napredak ovisi o marljivosti i  
    ustrajnosti. Kad ima volje, ima i načina.
9. Stanislav Novina: Brezanski trio – Gamer.
10. Tomislav Novina: Poslan sam da pomažem svima 
     pomalo.
11. Laura Petrović
12. Antonijo Putak-Ivić: Živim za učenje i pomaganje  
     roditeljima.
13. Zdravko Ruklić: Živim samo za danas, ne za sutra.
14. Dino Rusan: Živim za sebe i svoju obitelj.
15. Filip Sekalec: Brezanski trio – Cod.
16. Mateo Sili: GAMING4LIFE.
17. Martina Suhina: Vesela i nasmijana.
Razrednici: Ivan Vidaković i Nikolina Fruk

8. b
1. Dorian Bakran: GAMERS 4 EV3R
2. Silvija Bočkaj: 8.b je dokaz da savršenstvo postoji.
3. Nikola Boltek: Volim nogomet i jako volim slušati  
    pjesme jer me to opušta.
4. Petar Boltek: GAMERS 4 EV3R
5. Katarina Božić: Ja se zovem Katarina jer sam lijepa i  
    slatka k’o mandarina!
6. Valentina Brlek: Nikad ne odustajem!
7. Josip Hanžek: Volim svirati harmoniku i igrati nogomet.
8. Lora Haramustek: Silvija i ja smo naaaj! XD Dok je Bog 
    odmarao, vrag je 8.b stvorio.
9. Ivan Herceg: Volim igrati nogomet, a ono što me  
    najviše veseli je harmonika.
10. Kristijan Hren: Nikad ne uči sam! Ja volim nogomet i  
    najbolji klub mi je Real Madrid.
11. Juraj Ivanić: Volim se zezati.
12. Lorena Kovačić: U slobodno vrijeme volim čitati razne 
    knjige. Volim se uživjeti u čitanje te tako mogu sate i  
    sate provesti čitajući.
13. Martina Kučak: Nikad ne gledaj u prošlost, razmišljaj  
    o budućnosti.
14. Magdalena Lisak: Slijedi svoje snove!
15. Mihael Novosel: GAMERS 4 EV3R
16. Marica Rusan: Znatiželjom i vjerom rastem svaki dan.
17. Mario Smetko: GAMERS 4 EV3R
18. Lucija Tonković: Volim engleski jezik i Pufija.
19. Krunoslav Tošaj: Najviše volim nogomet.
20. Kristijan Trnjar: Navijam za Barcelonu.
21. Antoni Tupek: Nikad ne uči sam! I like to party.
22. Ivana Tupek: Nikada ne odustajem u nekim stvarima.
23. Marta Vlahović: Nikad ne smijem odustati od onoga  
    što želim, moram ostati vesela i vedra, moram sa  
    strpljenjem kretati naprijed!
24. Mihaela Vlahović: Ja volim čitati.
25. Danijel Zebić: Nikad ne uči sam! Ja baš ne volim učiti,  
    ali jako volim igrati računalne igrice.
Razrednik: Marko Mihaljinec

naši osmaši



Lipin pučkoškolac 18 31

8. c
1. Kristijan Bekina: Volim igrati nogomet.
2. Valentina Belošević: Nadimak Beloševićka.
3. Petar Bokun: Nema labavo.
4. Zlatko Breber: Volim nogomet.
5. Maja Čehko: Mala i luda.
6. Anita Deak: Volim se družiti s frendicama, volim  
    pomagati i volim se šetati.
7. Karlo Gajski: Volim se družiti s prijateljima.
8. Lorena Herceg: I like to hang out with my friends.
9. Filip Horvat: Just do it.
10. Goran Jalševečki: Traktor is my life.
11. Kristijan Japec: Volim motore. Motori su moj život.
12. Karla Kuzman: Just smile.
13. Martina Lešković: Leškovićka. Volim slušati glazbu.
14. Danijel Moštak: Apostoli na najjače. 
15. Ivona Moštak: Mala i luda.

16. Martina Osrečak: Bez obzira na životne probleme,  
      uvijek idi naprijed.
17. Hrvoje Pelesk: Volim traktore i aute.
18. Ivan Pikec: Volim raditi s traktorom (Zetor).
19. Ivona Posavec: Kozmetičarka u duši.
20. Nikola Poštek: Volim motore. Motori su moj život i  
      sreća.
21. Dominik Rešetar: Nogomet. Cure. Treniraj naporno.  
      Pati sad i živi ostatak života kao prvak.
22. Josipa Šagud: Gimnazijalka u duši.
23. Petra Šagud: Music is my life.
24. Gordana Škvorc: Volim jednostavnost.
25. Josip Šobak: ŽO; najviši od svih, jokanje pod  
      satovima.
26. Martin Šobak: Jocker. 
Razrednice: Vesna Jakopović i Nikolina Fruk

naši osmaši
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Grojzd
 

V trsije dojdem,
tak liepe diši.

Pune trsekuv v redu stoji.
Na trsekem neke liepuga se beli.

Slatke je, žmahne je
i stiha me gledi.

V zelenem listju
tihe grojzdek spi.
Morti senja brege

daleke od sih?

Još male i ne ga 
da tu visi stalne.

Moštek fini postal bu -
dedeku je to glavne.

 Lorena Herceg, 8. c

Tužni cvetek
 

Lepi cvetek zrasel  je 
na puste livade.

Tak žuoti kak sunce na nebu.
Sa deca su mu se divela,

ali naš cvetek bil je žaloben.
Nešči mu je fkral njeguvu ljubav.

Zaljubil se je v čeljenu ružicu
teru su z nožem odrezali

i v hižu udnesli.
Ve nesrečen ju gledi

kak h vazi
žuhke suze lije

kak potuk vu protuletje.
Martina Čehko, 6. c                    

Berba

Duvlijekla se je i ta jesen. Ter je kišo-
vita, ter je sunčana. Više kišovita. Sa je 
nekakva zmotana. A ja zu svojim ocem 
i materju idem glet trsje - e je za brati ili 
pak ne. Otec i mati ideju napre, a ja se vle-
čem za njimi vu visoka škuornja po blat-
ne steze pak si zamišljam i fantazijeram 
da sam bar nekakva fajna grofica tera se 
špancijera po svemu imanju v štiklica, a 
ne v ova žmehka škuornja. Pak me pre-
kine tatekuv glas: „Hitre, hitre odi! Znaš 
da se pokle još vučiti muoraš!“ Mam mi 
se zmrači pred očmi kad ga čujem. „Idem, 
idem, tatek“, brže odgovarjam da nem još  
dubila i špotance. 
Po času sme stigli. Glediju starci e je groj-
zdije dost velike i jel je slatke. A ja čakam 
i čakam gda več jemput peme dima pak 
da tegnem se napraviti i još slobodnuga 
vremena imeti. „Ideme!“ čujem očuv glas. 
Mati i ja hodime brže po stezice i poslu-
šame kak nam otec govori koj se mora još 
denes delati: posudu oprati i prirediti, a za 
nič. Se je vrag zel! Grojzdije nikakve: pol 
zgorene, a koj nije - su ga tiči pojeli! To 
male koj je ostale bume pobrali. Mislim 
si: kulike se moj tatek muči i diela v trsju, 
a za nič! Poslušam kak i vu selu si govo-
riju da im letes trsje nije nikakve. Se je 
prepale. Krive je ove bedaste vrieme!  Pre-
več se dežđa zlejale i vetra napuhale. Tak 
je vrieme  ljudem zele i one male veselja  
koj su imeli. 
Zutra je hitre došle. Traktori brundaju 
i žurne se voziju po bregima. Moja mati 
gibanicu zgotavlja za težake, a otec se z 
lagvi nadmieče. Naklada on  punu gajbu 
bačvi, a mati peče gibanicu i gundra:“ 
Koga če mu vraga se to?!“  Brže se oblačim 
i idem si neke pojesti, pak onda po suse-
du da nam dojde pomoči brati. Letes, bor-
meč, niesme zvali pune beračuv. A i čemu? 
Em nemame koj pune brati!  Gda sme se si 
priredili i nekaj pojeli, genuli sme v trsije. 
Ja sam se peljala v gajbe, a mati i suseda 
išle su pešice. Niš zate: buju si putem male  
pobrbljale.  Otec pak žurne juri z trakto-
rem. Ja se z babicu droncam v gajbe i same 
si mislim kak bum finu maminu gibanicu 
jela. Brže sme stigli v trsije. Mam mi otec 
da kantu i nož - pak beri! Hitre sam rezala. 
Čak sam uspela najti par ljepšeh  grojzde-
kov za zobati. Začas je bile pobrane. Zišla 
je same jena bačva. „Jena, jena…“, tapša-
la je mati tateka, a vu sebe je bila vesela i 
mislila: „Bar ne pil!“
Došli sme dima. Pojeli sme si i popili i pak 
mam na posel: vrtim ja muljaču, a otec 
puni kante i meče nutrek. Onda je pak su 

tu posudu trebale prati. Dan je brže prešel.
I koj bi vam druge rekla nek da je ova 
berba žalosne (za nektere) prešla.  Veliju: 
„Kakve lete - takva berba.“  Imaju praf.

Martina Kovačić, 6.b
(3. mjesto Male nagrade Gjalski)

Čriešnja
 

Stara čriešnja
puna cvietja

prvi je znamen
protuletja.

Njihaljka drvena
 na nje se ziblje
dok vetrek blagi

grane giblje.

A gda čriešnje njejne
žarke se začrljene

dok ljuljačka se stiha ziblje -
evo k njim i mene.

Josip Šobak, 8. c

Kaj je to?
 

Kaj je to kaj blešči?
Kaj je to kaj gori?
Kaj je to kaj sedi?

Kaj je to kaj navek živi?
To moj ogenj

vu kaminu bdi.
Dario Petrović, 6. b 

kajkavska reč

Karka Pikec, 6. c

Laura Labaš, 6. c

Matija Čmarec, 4. a

Karka Kelemen, 4. a
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Zlatni bregi navek lepi

Kak biser na bregu
cakli se pahulja na snegu.

Pokriveno je moje Zagorje
mekim belim perjem

kak nigda ni bile.

Deca se vesele,
selaci suze liju, 

čakaju oni proleće
da Zagorje moje zlatne
osvane njivama kuruze!

Zagorje lepo,
Zagorje sveto,

bile i ostale navek moje!
Marta Hren, 6. a

(pjesma je uvrštena u Zbornik radova  
9. likovno-literarne manifestacije 

Poj riči materinske)

Moj zavičaj

Tam prek breguv
De se diela
I po danu 
I po noći

Dok veter mrzli
Po pleča ščiple

Gda se nova hiža gradi.
Vu vrtu tam dišiju

Ruože
Tere nam pusadila je mati.

V kmice
Gda zmučeni težaki ideju

Spat
Tiči v gaju popevaju

i glasne ih pozdravljaju.
Tam de v lugu

Srne v noči
Stiha dišeju
Dok čakaju 
Novi dan.

Tam prek breguv
Tam gde mi je najlepše

Tam moj je zavičaj.
Marta Vulama, 6. b

Tmurni oblaki

Pogleč sunčeke kak svietli!
Tak liepe ove je vrieme…

Uh, koj je ve ove?!
Veter je počel puhati

i kmica je sela 
na breščeke i hiže.

Dežđ curi kak da je
ponorel!

Deca su s dvorišča
počela kričati i bežati.

Se jakše musiče, grmi i curi-
kak to več ide…

Marta Vulama, 6. b  razred

Dežđ vu mojemu selu

Na zelenim bregima
črni oblaki pokrili su 

plodne njive.

Začas več grmi
i kapljeju kapljice
dosadnuga dežđa.

Seljaki vesele pripoviedaju
kak bu ve se vu vrtu 

hitre zrasle:
I bažulj, i kampier, i zelje…

A ja, kak i druga deca, 
v hiže zaprta sedim

i čakam.
I srdite premišljam
kad bu stal tev dežđ
da se morem iti van

igrat…

Ali dežđ curi i curi…
Več su puti puni blata…

Curi, curi
Neče stati ko za vraga!

Martina Kovačić, 6. b

kajkavska reč

Filip Filipaj, 4. a

Mirna Bajs, 6. c

Iva Klanjčić, 6. a

Petar Hren, 4. a

Marijela Jožinec, 6. a



Lipin pučkoškolac 1834

natjecanja

Gradsko natjecanje 
ekipa mladih  
Crvenog križa

U Osnovnoj školi Marija Bistrica 14. 3. 
2015. održano je 11. natjecanje ekipa 
mladih Crvenog križa u organizaciji 
Gradskog društva Crvenog križa Donja 
Stubica. Našu školu predstavljali su Marta 
Bočkaj  (7. a), Mateja Jožinec (7. a), Mag-
dalena Vrđuka (7. a), Gabrijela Jurina 
(7. b), Denis Filipaj (8. a), Kristina Iva-
nić (7. a) te voditeljica Mirjana Borošak.  

Učenici su izvrsno predstavili školu te 
osvojili 2. mjesto. Čestitke svim članovi-
ma ekipe!

Elizabeta Vrđuka, 6. a

Prvi Festival  
matematike KZŽ-a

Dvanaest učenika naše škole, od 3. do 
8. razreda, sudjelovalo je 15. 5. 2015. na 
prvom Festivalu matematike KZŽ-a u 
Termama Tuhelj. To je prvo natjecanje 
takvog tipa u našoj županiji te se ukupno 
prijavilo 212 učenika. Učenici su zadatke 
rješavali po skupinama. Nakon rješavanja 
zadataka, svi učenici mogli su prisustvo-
vati poučnim radionicama. Bilo je vrlo 
zanimljivo i poticajno.

Davor Mucak, 5. a

Školsko natjecanje 
“Sigurno u prometu 

2015.”
Dana 26. ožujka 2015. u našoj školi odr-
žano je školsko natjecanje “Sigurno u pro-
metu 2015.” Natjecanje se sastojalo od 
teorijskog dijela - test o poznavanju pro-
metnih pravila i propisa te praktičnog 
dijela - vožnja bicikla na poligonu spret-
nosti.
Najbolje rezultate postigli su učenici:
1. Zvonimir Bokun (5. c) - 93 boda
2. Lana Gradečak (5. b) - 90 bodova
3. Mihael Perešin (5. a) - 84 boda
4. Lucija Vulama (5. b) - 84 boda
Navedeni učenici činili su školsku ekipu 
koja nas je predstavljala na županijskom 
natjecanju u Pregradi te osvojila 5. mjesto 
u ekipnom dijelu natjecanja. Pojedinač-
no je najbolji rezultat ostvario Zvonimir 
Bokun, također 5. mjesto.

Marko Mihaljinec, učitelj

Županijski cross u 
Krapinskim  
Toplicama

U Krapinskim Toplicama održan je 30. 
listopada 2014. godine Županijski cross. 
Na njemu je sudjelovalo 25 osnovnih i 
8 srednjih škola, sveukupno 418 trkača. 
U ozbiljnoj konkurenciji naši su najbolji 
trkači ostvarili vrlo dobre rezultate. Do 
Krapinskih Toplica doputovali su autobu-
som, prvo se smjestili u prostorije škole, 
a potom i razgledali cross-stazu. Najpri-
je su startale djevojčice 5. i 6. razreda, a 
nakon njih i ostali trkači. Iz naše se škole 
na postolju našla Tamara Zebec (6. b) koja 
je osvojila treće mjesto te Goran Jalševeč-
ki (8. c) koji je također  osvojio treće mje-
sto Posebno smo ponosni na djevojčice 
iz 5. i 6. razreda koje su ekipno osvoji-
le treće mjesto i donijele još jedan pehar 
našoj školi.
U poslijepodnevnim su se satima naši 

sportaši  vratili kući pomalo umorni, ali 
zadovoljni sudjelovanjem i postignutim 
rezultatima.

Dominik Karajić, učitelj 

Mia Hren - plivačka 
nada Hrvatske

Mia Hren, učenica 2. b razreda naše škole 
i članica Plivačkog kluba Olimp Terme 
Tuhelj sudjelovala je na međunarodnom  
plivačkom natjecanju Grdelini sv. Duje u 
Splitu 9. i 10. svibnja 2015. godine. Osvo-
jila je zlato u disciplini 25 metara prsno 
te dva srebra u disciplinama 25 m lep-
tir i 25 m slobodno. U ukupnom plasma-
nu bila je druga (discipline leptir, leđno, 
prsno i kraul) te je nagrađena fotoapara-
tom Canon. Uspjeh je to veći što je naša 
Mia u svojoj C skupini godinu dana mlađa 
od konkurentica. Uz ove velike uspjehe, 
Mia je i odlična učenica, uporna, marlji-
va, omiljena u razredu, širokog osmijeha 
za svakoga!

Čestitke našoj Miji na uspjehu i želje za 
daljnjim napredovanjem i uspjesima!  
Veselimo se i ponosimo njome!

 Anita Razum, učiteljica
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Computers - yes or no?
I have a computer. I spend about five 
hours a day on computer. My favourite 
computer game is “League of Legends”.
On one hand computer is a very good 
thing. We can go to the Internet and see 
what is happening in the world. We can 
talk with people who live far away or just 
chat with our friends. On computer we 
can watch new movies, cartoons, series 
and have fun. We can also learn a lot by 
using computer.
On the other hand computer is not so 
good because if you spend too much time 
on it, you can get addicted to it and it is 
also not good for our eyesight. We can 
also become violent if we watch too much 
violent films or if we play violent games. 
We also must be careful because some-
one can hack our account and spend 
our money so we must have very good 
password and protection. Moreover, if 
we spend too much time on computer we 
don’t have time for school and we don’t get 
enough sleep.
If you aks me, computer has more bad 
than good sides. People don’t have time 
for family because they rather play com-
puter games than hang around with each 
other. I think people should do more 
sports, talk more and live in the real world 
rather than just sit in front of the compu-
ter in some virtual world.

Josip Herceg, 7. c

Computers - yes or no?
I spend about three hours a day on com-
puter, which I think is rather too much. 
I play games, listen to music, watch films 
and soap operas. My favourite game is 
Super Mario, that game is so fantastic and 
avanturistic, it is the best and I love it! My 
parents are not really happy because I stay 
up late and then don’t get enough sleep.
I think that computer is a very funny box 
which helps us be more tolerant and learn 
more about different places and people. 
It’s one of the greatest inventions of the 
modern age. We can also use it for some 
school projects. But the best time I have is 
when the whole family together watches a 
new horror movie on the computer.
On the other hand computer is bad beca-
use when children play games, they don’t 
get enough sleep (like me). Spending too 
much time on computer can also ruin 
our eyesight. You can also get addicted to 
computers. Children also read less books 
because of computers.
So if you use computer wisely then it’s not 

a problem. Although I think that people 
can live better and healthier life without 
computers.                               

Ana Boltek, 7. c

TV troubles: Who gets the 
remote control?

Mom: Come here! Our favourite sitcom is 
about to start.
Son: I`m here, mom! 
10 minutes later
Dad: I`m home! Give me the remote con-
trol. The football match starts in 5 minu-
tes. 
Mom: Can we watch the sitcom in the 
living room just once?
Dad: No, because football is on and I can`t 
miss it. Go watch your show somewhere 
else.
Son: You`re selfish. Whenever there is 
football on, we must leave. Why don`t you 
go somewhere?
Dad: No more questions. Be quiet, we 
can`t discuss now. 
Son: Come on, mom. We can watch it in 
my room. 

Marta Bočkaj, Antonio Boroša
 and Lovro Jambrečina, 7. a (Europe Day) 

We are going to  
visit the Moon

Hello guys, we decided to visit the Moon. 
We will record our trip. We are going with 
Barack Obama (hello America). So, we are 
going by rocket. We are going to pack a 
magazine, pizza, some juice, beer, some 
chips, hamburgers, a phone, a laptop and 
some clothes. We will be the first girls on 
the Moon and we will be the first girls on 
the Moon with the president. So yes, we 
will take selfies on the Moon, and we will 
send you pictures. Thanks for watching 
this video. See you in the next episode.

Iva Jambrečina, 6. b

Home, sweet home  
(traditional English  

finger play)
Here is a nest for a robin.
Here is a hive for a bee.
Here is a hole for a bunny.
And here is a house for me.

Here is a molehill for a mole. (Lea’s ver-
sion)
Here is an anthill for an ant.
Here is a pond for a frog.
And here is a hole for a squirrel.

Here is a den for a bear.  (Lovro’s version)
Here is cave for a bat.
Here is a nest for a sparrow.
Here is a pond for a fish.

Josip Herceg, 7. c

english page

Petar Hren, 4. a

Jurica Španec, 2. a

Valentina Boroša, 2. a

Lana Hegol, 2. a
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deutsche seite 

Ist Kleidung  
für dich wichtig?

Kleidung ist für mich ziemlich wichtig. 
Mein Stil ist modern, schick und elegant. 
Meine Kleidung muss modern, praktisch 
und nicht zu teuer sein.  
Ich trage Turnschuhe, T-Shirts, Jeans und 
einen Schal in der Schule. Zu Hause trage 
ich einen Trainingsanzug und T-Shirts. 
Für Feste ziehe ich mir Kleider und 
Röcke an. Ich trage Markenklamotten. 
Ich mag Nike, Converse, H&M und C&A. 
Ich kaufe meine Kleidung im Einkaufs-
zentrum oder im Kaufhaus mit meiner 
Schwester. Ich gehe mit der Mode.  Meine 
Kleidung gefällt meinen Eltern.

Josipa Šagud, 8. c

Mein Zimmer
Ich habe mein eigenes Zimmer. Mein 
Zimmer ist klein, sauber, ordentlich und 
dunkel.   
In meinem Zimmer sind ein Schrank, ein 
Stuhl, ein Bett, ein Schreibtisch, ein Regal 
und ein Teppich. Auf meinem Schre-
ibtisch sind ein Computer, eine Tisc-
hlampe, Schulsachen und mein Handy . 
Auf dem Regal sind Fotos und drei klei-
ne Teddybären. Auf dem Fußboden sind 
Hausschuhe. Im Schrank sind meine Kla-
motten. An der Wand sind ein Spiegel und 
viele Fotos. Ich räume mein Zimmer ein-
mal wöchentlich auf.   
Im Winter bin ich viel in meinem Zimmer, 
und im Sommer nicht so viel. In meinem 

Zimmer schreibe ich Hausaufgabe, schla-
fe… Im Winter treffen wir, meine Freun-
de und ich, uns hier. Ich bin mit meinem 
Zimmer zufrieden.

Lucija Perešin, 7. b

Ist Kleidung  
für dich wichtig?

Kleidung ist für mich sehr wichtig. Mein 
Stil ist sportlich und elegant. Meine Klei-
dung muss praktisch und bequem sein.  
In der Schule trage ich T-Shirts, Jeans und 
Turnschuhe. Zu Hause trage ich einen 
Trainingsanzug, Für Feste ziehe ich mir 
Hemden, einen Sakko, Turnschuhe und 
eine Jeanshose an. Ich trage Markenkla-
motten. Ich mag Nike, Puma, Adidas, 
Tim Tailor und Converse. Meine Klei-
dung kaufe ich im Kaufhaus mit meinen 
Eltern und meiner Schwester. Ich gehe mit 
der Mode.     
Meine Eltern sind mit meiner Kleidung 
zufrieden.

Karlo Gajski, 8. c

Meine Familie
In meiner Familie sind meine Eltern, 
mein Bruder, meine Schwestern und ich. 
Mein Vati heißt Juraj, meine Mutti heißt 
Nikolina, mein Bruder heißt Petar und 
meine Schwestern heißen Mihaela und 
Vita.      
Meine Mutti kämmt sich, ich putze mir die 
Zähne und mein Bruder wäscht sich mor-
gens im Bad. Mutti macht das Frühstück. 
Ich und meine Eltern verstehen uns super. 
Ich frage meine Mutti um Rat. Mein Bru-
der und ich streiten manchmal.   
Meine Schwester Mihaela ist 4 Jahre alt. 
Sie hat blonde, kurze, glatte Haare, blaue 
Augen und rundes Gesicht. Sie ist lustig, 
lieb, witzig und tierlieb.

Marta Hren, 6. a

Mein Zimmer
Ich teile mein Zimmer mit meinem Bru-
der. Mein Zimmer ist gemütlich, groß und 
ordentlich.   
In meinem Zimmer sind ein Bett, 
ein Schreibtisch, ein Schrank und ein 
Nachttisch. Auf meinem Schreibtisch 
sind Schulsachen und ein Computer . Im 
Regal sind Bücher und Jugendzeitschrif-
ten.  Auf dem Fußboden sind Pflanzen. 
In meinem Schrank sind nur meine Kla-
motten. An der Wand gibt es Fotos und 
Poster. Ich räume mein Zimmer zweimal  
wöchentlich auf.    
Ich bin oft in meinem Zimmer. Dort lerne 
ich, schlafe und mache meine Hausaufga-
ben. Meine Freunde kommen oft in mein 
Zimmer. Ich bin mit meinem Zimmer 
zufrieden.

Josip Herceg, 7. c

Etwas über mich
Hallo! Ich bin Mateja. Ich bin 13 Jahre alt. 
Ich komme aus Kroatien und wohne in 
Gornja Stubica. Ich wohne in einem Haus 
mit meiner Familie. Ich habe zwei Schwe-
stern. Meine Muttersprache ist Kroatisch. 
Ich teile das Zimmer mit meiner Schwe-
ster. Mein Zimmer ist schön, gerümig und 
modern. In meinem Zimmer sind zwei 
Betten, Schränke, ein Computer und ein 
Arbeitstisch. 
Ich mag Volleyball und Badminton. Ich 
treibe Sport zweimal pro Woche. Meine 
Eltern sind nicht sportlich. Meine Mutter 
ist Schneiderin von Beruf. Mein Vater 
ist Koch von Beruf. Ich möchte Lehrerin 
werden.

Mateja Jožinec, 7. a

Ema Solfrid Zrinščak 4. b 

Tatjana Zebec, 4. b 

Dalia Boroša, 4. a
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Želio bih…
Jednom sam uključio televiziju i jako sam 
se rastužio. Vidio sam tužnu priču o djeci 
koja  rade teške poslove od jutra do veče-
ri, a za svoj rad dobivaju tako malu plaću 
da jedva  mogu preživjeti. Bili su prljavi i 
zapušteni. Većinu njih roditelji su napusti-
li pa nemaju kuće, već žive na ulici i hrane 
se otpacima. Neki od njih odali su se kri-
minalu, drogama i alkoholu.  
Nakon te emisije malo sam razmislio i 
shvatio kako mi je lijepo. Shvatio sam da 
imam sretno djetinjstvo i dobre rodite-
lje, da nisam zlostavljan, da imam neko-
ga kome se mogu požaliti, da ne trebam 
teško raditi od jutra do mraka. Imam 
kuću, svoju sobu, spavam u toplom kreve-
tu, jedem finu hranu i imam malo igrača-
ka.                                                                                                                                        
Želio bih pomoći toj nesretnoj djeci. Sma-
tram da je takva situacija sramota za cije-
li ljudski rod. Mislim da im treba pomoći 
na način da svaka zemlja i svaki građanin 
pokloni nešto  novaca da ta djeca dobiju 
hranu, odjeću i obuću, da se školuju jer 
svatko ima pravo na bezbrižno djetinjstvo 
i normalan život. 
Ja sam već dio svojeg džeparca darovao 
siromašnima, a ti?

Antonio Sviben 5. a

Kristov Duh  
okuplja Crkvu

Isus je nakon uskrsnuća pozvao svoje 
učenike i dao im savjete. Rekao im je 
da će sada otići svom nebeskom Ocu 
i da će ponovno doći, ali na svršetku 
svijeta. Kada su učenici čuli tu vijest, bili 
su tužni, ali im je Isus obećao da će s njima 
biti cijelo vrijeme. Nakon tih riječi uzašao 
je na nebo. Bijelo svjetlo obasjalo je cijelu 
Crkvu, a učenici su ostali u čudu. Tada su 
učenici izašli na ulice i počeli propovije-
dati o Isusu. 

Leona Sever, 4. g PŠ Sv. Matej

Život
Život je dar Božji,                                                                                                                        
prihvatimo taj dar.                                                                                                                       

Cijenimo ga.                                                                                                                                   
Tražimo radost u njemu. 
 Ispunimo ga dobrotom. 

Prijatelji će nam pomoći u tome. 
Usrećimo svoje bližnje

jer sreća se pronalazi u sitnicama.
Magdalena Lisak, 8. b

Otvorimo srca
Otvorimo srca, Isus nam stiže,                                                                                                    

svakog trenutka On nam je bliže.
Ispunimo svijet pun ljubavi i mira,                                                                                                         

jer nas svađa i krađa sve više nervira.
Isus nam stiže, 

ne odbacujmo Isusa jer je sve bliže,                                                                      
neka svijet blista pun mira i sreće.

Antonio Pelesk, 7. c 
Marija Škvorc, 7. c  

Mir u Bogu
Samo je u Bogu mir, dušo moja,                                                                                                            

samo je u srcu mome ljubav Tvoja.
Bez Tebe moj život ne bi imao smisla                                                                                                      

i ovaj život bio bi samo bezvezna priča.
Ti si put u bolje sutra                                                                                                                                  

i snaga za tmurna jutra.
Nikolina Makar, 7. c  

Monika Tupek, 7. c                                                                                                                          

Tajna smrti
Nitko ne zna što nas gore čeka,                                                                                                               
a za odlazak tamo nema lijeka.

Smrt nitko izbjeći ne može,                                                                                                                
veselimo se dolasku k Tebi, Bože. 

Raj je mjesto kamo svatko želi poći,                                                                                                         
a anđeli će tako po nas doći. 

Ana Boltek, 7. c

Bože, uz Tebe se 
osjećamo sigurni

Bože, dođi, ruku mi daj, 
idemo samo nas dvoje.                                                                            

Vodi me do kraja svijeta i nazad.                                                                                                  
Podigni me u visine, dotaknimo oblake,                                                                                  

spustimo se u ravnine, 
 dotaknimo travnjake.                                                                                    

To možeš samo Ti,  
Gospodine Veličanstveni.                                                                                     

Uz Tebe se osjećamo sigurni,                                                                                                        
uživajmo u Tvojoj ljubavi.                                                                                                                       

Mi želimo da cijeli svijet vjeruje u Tebe                                                                                                  
iako je to nemoguće.                                                                                                                       

Trudit ćemo se i svoju ljubav ljudima 
pokazati. 

Dorotea Fuček, 7. c

Ana Klanjčić, 4. a

vjeronaučna stranica

Josipa Šagud, 8. c

Petra Šagud, 8. c

Petra Fuček, 8. c
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Bila sam hrabra
Bila sam u prvom razredu. Učiteljica je 
ušla u razred i rekla glasno: „Djeco, sutra 
donesite svoje cijepne i zdravstvene iska-
znice! Sutra će doći teta doktorica da vas 
cijepi.“ Pogledala sam po razredu i primi-
jetila kojekakve izraze lica svojih prijate-
lja. Bili su tužni, zabrinuti, čak je nekima i 
suza krenula, a moram priznati da ni meni 
nije bilo svejedno. Sama pomisao na onu 
„igletinu“ nije mi baš bila ugodna.
Kad sam došla kući, odmah sam mami 
ispričala što me sutra čeka u školi. Mama 
mi je rekla da se nemam čega bojati i da 
ubod igle boli manje nego da me komarac 
ubode svojom iglicom. Sutradan, u školi, 
neka su djeca već na prvom satu počela 
cmizdriti. Neki su čak htjeli pobjeći kući, 
neki su sat proveli u WC-u, a neki su bulji-
li u jednu točku na zidu. Poslije velikog 
odmora, nakon što smo se dobro naje-
li u školskoj kuhinji, stigle su tete u bije-
lom. Izgledale su tako kao da su donijele 
bombone i čokolade, a ne kao da su došle 
cijepiti djecu. Jedna od njih podigla se sa 
stolca i upitala: „Djeco, ima li tko hrabar? 
Tko će prvi?“
Podigla sam se sa stolca, stisnula zube i 
otišla prema teti doktorici. Hura! Goto-
vo! I nije bilo strašno. Ponosno sam otišla 
na svoje mjesto i gledala svoje prestrašene 
prijatelje. Baš sam bila hrabra!

  Dorotea Pasanec  4. b

Mica Ica
Jedna mica Ica
Jako je voljela

Jesti krilca!
Zato ih je svaki petak

Mici Ici
Donosio ćelavi tetak!

Mica Ica čekala je petak
Makar bio svetak
Da joj dođe tetak!

Ćelavi je tetak
Jedan petak

Mici Ici donio letak!

Idućeg je petka
Mica Ica 

Iščekivala tetka!
Tog petka

Nije bilo tetka.
A zašto?

Nikad nećemo saznati
Zašto tetak

Nije došao u petak
Jer je Ica pojela letak!

David Noel Korman, 3. b

Mir svima
Do ratova dolazi zbog svađe između poje-
dinih naroda. Ljudi se ne mogu oko neče-
ga dogovoriti, ne slažu se dovoljno, imaju 
drugačije interese pa onda izbije rat. U 
prošlosti se to mnogo puta tako dogodilo.
Kada se odvija rat u nekoj državi, svi su 
ljudi uznemireni i potreseni. Oni brane 
svoju zemlju dok im protivnici žele odu-
zeti ono što im ne pripada. Nešto slično 
dogodilo se i nama u vrijeme Domovin-
skog rata, a najviše su me potresle priče 
vezane uz Vukovar. Ne mogu vjerovati 
koliko ima zlih i okrutnih ljudi na svijetu. 
Koliko je samo bilo strašnih sukoba i raza-
ranja. Gotovo cijeli grad bio je sravnjen sa 
zemljom. Ljudi su se skrivali u skloništima 
dok ih ne bi protivnička strana pronašla i 
odvela u smrt. Neki su ipak uspjeli pobje-
ći u druge gradove i preživjeti rat, no pre-
malo je bilo takvih. Obitelji su ostajale bez 
svojih članova. Mnoga su djeca ubijena, 
a neka su ostala bez svojih roditelja. Rat 
čini ljude žalosnima. Oni koji nisu prošli 
kroz rat ili koji nisu u njemu sudjelovali, 
ne znaju što on zapravo jest. Neki ljudi još 
dan-danas traže svoje najbliže i nadaju se 
da će ih pronaći.
Nije mi jasno zašto se ljudi ne mogu oko 
svega dogovoriti i riješiti probleme mir-
nim putem, već to rade ubijanjem i suko-
bima… Divim se svima koji su dali život 
za domovinu. Zahvalna sam Bogu što u 
mome kraju nije bilo rata za vrijeme mog 
života. Ne bih željela ni da ga bude. Sretna 
sam što živim u miru, za razliku od mno-
gih mojih vršnjaka diljem svijeta koji nisu 
imali tako sretno djetinjstvo kao ja. Želje-
la bih da u svijetu bude mir i da sve svađe 
prestanu.

Maja Hanžek, 8. a
(1. nagrada likovno-literarnog 

 natječaja „Promicanje istine  
o Domovinskom  ratu“)

Volim domovinu svoju
Volim domovinu svoju 
jer potoke, rijeke, jezera, 
more i nebo plavo ima.
Volim šume njene zelene i guste
gdje se slobodne i vesele životinje kriju,
i livade široke, zelene, puste,
na kojima se cvjetovi mirisni 
leptirima smiju.

Domovinu volim
jer ona je meni topli dom.
Za nju se Bogu molim i
ona živi u srcu mom.

Ivana Zebić  7. b

Emi Rusan, 1. b

Mihael Smrček, 4. b

Filip Filipaj, 4. a
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Pismo majci
Ljubljena mama!
Otkad si me rodila pa do sada, uvijek si 
bila uz mene. Uvijek si mi pomagala, ali 
kada je bilo potrebno, i izgrdila si me, no 
sada shvaćam da si to radila samo za moje 
dobro. Meni u životu  ništa nije nedostaja-
lo i jako sam ti na tome zahvalna. U tvojim 
očima vidim da si jako tužna što sam tako 
jako brzo izrasla u djevojku i što ću jed-
nog dana otići iz kuće u kojoj sam provela 
tolike godine svoga života. Riječima se ne 
može opisati što ja sve osjećam prema tebi 
i koliko te ja volim. Ja nikada neću zabora-
viti svoju mamu koja mi je darovala toliko 
lijepih uspomena. Draga moja mama, ja ti 
želim sve najbolje za Majčin dan i nadam 
se da se nikada nećemo razdvojiti i da ćeš 
zauvijek biti tu za mene. Ja tebe ne bih ni 
za što na svijetu mijenjala jer ti si moja 
MAMA!
S ljubavlju, tvoja Karla!

Karla Haramustek, 8. a

Dohvati mi tata…
Dohvati mi tata ruku
nemoj ju 
ispustiti
da te lakše taknem 
jer tebe volim ja

Marta Boronjek 5. b

Pismo majci
Draga mama!
Imam puno toga za reći, ali ponekad to 
i nije tako lako. Uvijek je lakše i jedno-
stavnije nešto napisati nego izreći, zato 
ti i pišem ovo pismo. Prije svega, hvala 
ti što si uvijek uz mene, što si me spre-
mna saslušati i uvijek mi udijeliti dobar i 
koristan savjet. Mnogo toga učinila si za 
mene, žrtvuješ se iz dana u dan samo zato 
da meni bude ljepše. Ja nisam ni potpuno 
svjesna sve te tvoje žrtve i truda, ali jednog 
dana ću shvatiti i tada ću ti biti još zahval-
nija. Želim da znaš da si jedna prekrasna 
osoba, a isto takva i majka. Imaš veliko 
srce, puno majčinske ljubavi i brige. Vrlo 
si domišljata, otvorena i velikodušna, a te 
mi se osobine posebno sviđaju kod tebe i 
voljela bih ih naslijediti. Ponekad se zapi-
tam hoću li ja uspjeti uzvratiti ti barem 
jedan mali dio ljubavi, njege, pažnje i 
dobrote koju dobivam od tebe. Trudim se, 
mama, trudim se učiniti te zadovoljnom, 
ponosnom i sretnom, no ne znam uspijem 
li baš uvijek. Kada se posvađamo, izgovo-
rim neke riječi zbog kojih mi je kasni-
je užasno žao. Sada ti zato želim reći da 
nikad ne mislim to što kažem. I sama znaš 

da je u nekim situacijama jezik brži od 
pameti i razuma. Sretna sam što te imam 
pa se nadam da te ne ljutim baš prečesto. 
Zahvalna sam Bogu na tome što postojiš i 
na tome što si baš moja majka. Ostani uvi-
jek tako dobra, mudra, razumna i najbo-
lja mama na svijetu. Nadam se da će naš 
odnos ostati baš ovakav kakav je sada, da 
ćemo moći pričati o svemu i da ćemo na 
licu jedna drugoj gledati samo smiješak i 
nadu. Hvala ti za razumijevanje i zapamti 
da te mnogo volim.
P. S. Sretan ti Majčin dan !

Lorena Kosec 8. a

Moj tata
Moj tata Ivan ima male oči, kosa mu 
je kratka i crna. Nos mu je velik, a 
usta nasmijana. Tata je punašan i nosi 
sako, odgovarajuće hlače i crne cipele. 
Ruke i noge su mu duge, a položaj tijela  
uspravan. Moj tata je dobar, spretan, 
domišljat i lukav.
Moja mama ima pravu sreću jer bih i ja 
rado imala takvog muža.

Jana Hren, 2. b

Sve moje mame
Znate li koliko moja mama ima imena? Ne 
znate - ja ću vam reći. Ima ih jako puno.
Kad se rodila, njeni roditelji dali su joj ime 
Jasna. Tako je zovu susjedi s kojima raz-
govara preko ograde. I prijateljice je zovu 
Jasna. Ova mama Jasna draga je i vesela, 
ali ne prema meni. Tata je zove Mila. Vje-
rojatno se to tati sviđa. Mama Mila je vri-
jedna, sprema tati gablec za posao, pere 
rublje, zaljubljeno ga gleda, a zna i vikati 
kad nešto nije kako ona želi. Gospođo je 
zovu nepoznati ljudi kad ide nešto obav-
ljati. Moji prijatelji iz škole i mjesta zovu 
je Teta. Mama Gospođa Teta je suzdržana 
i pristojna. Mamu zvanu Mater ne volim. 
Tu je uključeno sve što moram, a ne želim. 
Mama Mater pita jesam li napisala zadaću, 
pospremila sobu, zašto nisam pojela krva-
vice? Kad mi nije dobro i kad sam bole-
sna, moja mama zove se Majka. Brine se 
o mom zdravlju i udovoljava svakoj mojoj 
i najmanjoj željici. Mama Majka ponekad 
zna biti zabrinuta i tužna. Ne volim takvu 
mamu Majku. Od svih mogućih imena 
moje mame najdraže mi je Mama. Mama 
Mama me svakog jutra budi u školu. Kuha 
mi ono što najviše volim jesti. Njezina 
ljutnja ne traje dugo. Iako ima puno posla 
i obveza, uvijek nađe vremena i lijepu riječ 
za mene. 
Zato ja najviše volim svoju mamu Mamu.

Danijela Klanjčić, 4. a

Ana Klanjčić, 4. a

Marija Vulama, 1. b

Mateo Mucak, 1. b

Ivan Tišljar, 2. a
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Boje
U dugi su lijepe boje 
Kao crvene trešnje moje.
Boje su lijepe kao san, 
Blistaju mi svaki dan.
Plave, ljubičaste i zelene 
Kao da su boje hladne.
Crvena, narančasta i žuta 
Zbog njih ne mogu biti ljuta.
A kad ih spojimo skupa, 
Radujemo se kao voćka dok pupa.
Boje mogu biti vesele i tužne, 
Al’ glavno da nisu ružne.

 Ana Klanjčić, 4. a

Prošao sam ispod duge
Bila je subota, znao sam to po tome što 
me nije probudila budilica, već tiho šušta-
nje kiše po prozoru. Nije mi se baš dalo 
ustajati iz kreveta jer sam znao što me 
čeka. Naime, svake subote ujutro moja 
mama ima običaj da temeljito čisti kuću. 
U tome joj pomažemo moja sestra i ja. 
Martin je zadatak da pospremi svoju sobu 
jer je, kako moja mama kaže, „mala dje-
vojčica“ te ne može raditi ništa drugo. 
Moj je zadatak usisavanje cijele kuće. 
Često se s mamom raspravljam kako ja 
puno više radim od Marte. Kad to čuje, 
Marta me uvijek zeza da bismo treba-
li proći ispod duge kako bismo zami-
jenili mjesta. Ona bi postala dječak, 
a ja djevojčica. To smo jednom vidje-
li na crtiću i bilo je jako smiješno. 
Odjednom me u mom razmišljanju pre-
kinula jaka zraka sunca koja mi je kroz 
prozor svijetlila ravno u oči. Ustao sam 
iz kreveta i krenuo ravno prema pro-
zoru u namjeri da spustim rolete da još 
malo odspavam. Pogledao sam kroz pro-
zor prema našem malom dućanu i točno 
sam iznad njega vidio predivnu dugu. 
Brzo sam se obukao i rekao mami da 
idem u dućan po kruh. Uzeo sam bicikl 
i sjurio se niz našu ulicu kako duga ne 
bi nestala. Kada sam došao sasvim blizu, 
zastao sam na trenutak i pomislio što 
ako zaista postanem djevojčica? Ipak, 
morao sam pokušati kad sam već tako 
blizu. Zažmirio sam i prošao ispod duge. 
Nisam osjetio nikakvu promjenu. Pogle-
dao sam se u izlog trgovine i još sam uvi-
jek bio isti ja. Odlučio sam se vratiti kući 
kako se mama ne bi brinula. Kako sam se 
približavao kući, sve mi je teže bilo vozi-
ti bicikl. Na ulazu u dvorište, dozvao sam 
mamu i primijetio da mi se glas promije-
nio. Pogledao sam svoje ruke i primijetio 
da su se smanjile i primijetio sam da su mi 
tenisice velike.  Otrčao sam u kupaonicu i 

u ogledalu sam vidio da sam postao dje-
vojčica. Osjećao sam se jako čudno. Nisam 
htio da me itko vidi pa sam brzo pobjegao 
u svoju sobu. Nazvao sam svog prijatelja 
Matea i ispričao mu što mi se desilo, a on 
mi se počeo tako jako smijati i zezati me 
da ću sad morati nositi haljinice, da neću 
više moći igrati nogomet i voziti motor. 
Kao prava djevojčica počeo sam i plaka-
ti. Plakao sam sve glasnije i glasnije, no 
iz daljine je dopirao glas moje mame: 
„Mihaele, probudi se, što ti je?” Otvorio 
sam oči i vidio svoju mamu kako zabri-
nuto gleda u mene. Stavila mi je ruku na 
čelo kako bi provjerila jesam li bolestan. 
Rekla mi je da je prošlo već deset sati i da 
joj je jako čudno što se još nisam probu-
dio. Tada sam shvatio da sam to sve samo 
sanjao. Zagrlio sam mamu i rekao joj da 
ne želim biti djevojčica te da se više neću 
buniti kad ću joj trebati pomagati.

Mihael Osrečak, 7. c

Bijela igra
Pahulje padaju 
I na putu slagalicu bijelu crtaju.  
Pahulje padaju, padaju još
i njihov trag nije loš.

 Stjepan Sačer, 5. b

Žućo bez brkova
Oduvijek sam željela imati mačka, ali 
moja obitelj mi to ne dopušta. Volim se 
igrati s mačkama pa sam posudila mačka 
od susjeda bez njegova znanja dok moje 
obitelji nije bilo kod kuće. Prvo što sam 
učinila Žući bilo je da sam ga priveza-
la uzicom za vrat i stavila ga ispred kuće 
da me čuva od miševa. Žući sam objasnila 
što mora raditi, ali on me blijedo gledao. 
„Žuček, ja znam da ti ne jedeš miševe, ali 
ja se njih strašno bojim pa ih moraš sve 
pohvatati“. Na to je Žućo zamijaukao. Vra-
tivši se za 10 minuta, Žućo je zaspao. Pro-
budila ga je dernjava vlasnice koja ga je 
zvala na večeru pa kako je ne bi čuo, na 
uši sam mu stavila slušalice i pustila gla-
snu muziku. Nakon toga bilo mi je jako 
dosadno pa sam ga malo uredila da bude 
ljepši. „Sad me, Žuček, moraš bezbrižno 
čuvati i loviti miševe“. Kad mi se obitelj 
vratila, mama je počela vikati na mene. 
„Ana, znaš  dobro da to nije naš Žućo i da 
mu ne smiješ rezati brkove jer mu brko-
vi služe za snalaženje“. „Ali mama! Dok 
vas nije bilo doma, Žuček me je čuval od 
miševa“. Mama se strašno naljutila i zapo-
vjedila mi da vratim Žučeka i ispričam se 
susjedi.

Ana Klanjčić, 4. a

Mateo Mucak, 1. b

Mateo Mucak, 1. b

Gabriel Benko, 2. a

Matea Moštak, 3. d PŠ Dubovec
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Pokušajmo voljeti,  
možda uspije

Svakoga dana u isto vrijeme dolazim iz 
škole kući. Mama me dočekuje s osmije-
hom na licu. Ručak je na stolu. Pita me 
kako je bilo u školi.  Ja sam umorna i ljuta. 
Mama mi kaže da se smirim i da će sve 
biti u redu.
U kuću ulazi moj brat. Veseo je i nasmi-
jan. Dolazi do mene i pita me kako sam. 
Želi me zagrliti i ispričati mi doživljaje iz 
škole. Ja ga uopće ne slušam. Igram igrice 
na mobitelu. Tužan je što ga nisam saslu-
šala i odlazi. Tražim daljinski za TV, ali ga 
ne mogu naći. Ljutito odlazim u sobu, a 
braco ide za mnom. Kao pijavica je. Primi 
se za mene i ne pušta me. Kažem mu da 
me ostavi na miru. Dolazi tata jer je čuo 
galamu. Pokušava mi objasniti da se ne 
smijem tako ponašati jer to nije lijepo i 
jer nisam sama u kući. Govori da i drugi 
ljudi imaju problema, ali se tako ne pona-
šaju. Kaže mi da moram razmisliti o svom 
ponašanju i da me jako voli. Svi mi govore 
da me jako vole, ali ja to ne vidim. Tu su 
još  baka i djed.  Baka stalno nešto ispituje, 
a djed  skriva daljinski za TV tako da moj 
brat ne može premjestiti program na Koc-
kicu. Izluđuju ga crtići.
Dolazi večer i spremam se na spavanje. 
Razmišljam o tome kako sam cijeli dan 
bila nervozna, a za to mi nitko nije kriv. 
Uopće nisam slušala što su mi željeli 
reći. Možda sam ih ipak trebala sasluša-
ti? Možda sam trebala biti bolja i nasmi-
jati im se koji put? Pokušat ću biti bolja i 
veselija. Pokušat ću voljeti ljude oko sebe 
i dozvoliti im da i oni vole mene. Pokušat 
ću voljeti, možda uspijem!

Mirna Bajs, 6. c

Svenov mrak
U mrak, ovaj tren,
ući će Sven.
On se boji mraka,
zamišlja čudesa svaka.
Ugleda li nešto čudno,
pomisli da je budno.
Pas je duh.
Sven nema sluh.
Mačka želi pojesti sve,
a Sven viče: „O, ne!“
Ali to ne događa se
jer sve smišljamo 
i razne grozote zamišljamo.
Mačka je mačka,
pas je pas
i ne treba dodavati gas.

Matija Škvorc, 3. d PŠ Dubovec

Što se od DARa pravi
Od DARa se prave DARežljivci pravi. 

Prave se i DARići mali. 
GospoDAR od DARa pravi 

DARovnicu malu. 
DARovit je  uDAR 

kada napravi suDAR 
MeDAR pravi med, 
a reDAR pravi red. 

Hrvati ZaDAR imaju, 
nikom ga ne daju, 
a DAR sve daje. 

Od DARa se prave 
ruDARi, reDARi, ali i  

veDAR čovjek zna  
zašto DAR razveseli 

DARia, DARibora ili DARka, 
ili čak malog DARa 

iz DARuvara. 
Razumije se! 

Svim ovim riječima, osim 
DARa još se doda neka mala 

riječ prava.
Dora Jakšić, 4. a

Snijeg
Pao nam je bijeli snijeg,
prekrio je svaki brijeg.
Polja i nizine naše
sad su pune snježne paše.
Kada snijeg padati prestane,
buka dječja nastane.
Sanjkati se dođu svi,
sretni, radosni i veseli. 

 Zvonimir Bokun, 5. c

Što se od luka pravi
Što se od luka pravi, 

takvo pitanje ne možeš pronaći 
u Savi niti u Dravi, 

a potom u školi Ivica 
se na to pitanje javi.

Ivica reče: LUKsemburg 
poriLUK 

LUKa 
LUKavac 
LUKav 

bezobrazLUK 
zračna LUKa 
poLUKnuti 
LUKovdol 

LUKovica… 
Ima puno stvari  

koje se od luka prave, 
neka o tome razmišljaju vaše glave.

Ana Klanjčić, 4. a

U petom razredu
Bio je to ponedjeljak, nezaboravan dan. 
Naš prvi dan u novoj velikoj školi, u petom 
razredu u Gornjoj Stubici. Sve je novo i 
drugačije: zgrada koja izgleda kao palača, 
brdo djece, zanimljivi učitelji. Napetost i 
uzbuđenje bilo je veliko. 
Tu ispred škole nestrpljivo čekamo dola-
zak ravnateljice koja će nas pozdraviti na 
početku nove školske godine i predstavi-
ti nam razrednike i učitelje. Kada je pred-
stavila našu razrednicu Martinu Lešković, 
bili smo sretni i veseli. Učinila nam se 
draga i dobra. Ona nam je pokazala sve 
prostorije u školi i predstavila sve učitelje 
iz pojedinih predmeta. Najviše mi se svi-
djela učionica informatike. Zanimljiva je 
zbog  brojnih računala. Odmah mi je bilo 
jasno da će u petom razredu gradivo biti 
teško.  S novim prijateljima šuljali smo se 
po hodnicima i sve razgledavali.Kasnije 
smo još bolje upoznali nove učitelje. Oni 
su zaista strpljivi i odgovorni za svoje uče-
nike. Često se sjetim svoje male područ-
ne škole. Nije bilo toliko vike i galame. U 
početku mi je bilo čudno i nisam se mogla 
prilagoditi, ali sada je svaki dan u novoj 
školi poseban i sasvim sam se navikla na 
sve dobro i loše. 
Ponosna sam na sebe jer sam i u petom 
razredu postigla odlične rezultate u uče-
nju i ponašanju. 
Zaista mi je lijepo u petom razredu. 

Patricija Sumpor, 5. c

Pahulje padaju
Pahulje bijele padaju na nas,
mi lovimo njih, one nas.

 Marta Boronjek, 5. b

Jurica Španec, 2. a
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